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1. OFIIME NMOJIOKEHUA

OneHoYHbIE MaTepHalbl — 3TO COBOKYIMHOCTh Y4e€OHO-METOAWYECKHMX MaTeprajoB (KOHTPOIBHBIX
3aJjaHui, OmUCaHMi (GOpM M HPOLEAYyp NPOBEPKH), NPEIHA3HAYEHHBIX [UI1 OLEHKM KadyecTBa OCBOEHUS
00yJaronMMuCs JaHHOW TUCITUTUIHHEI Kak gactu OITOIT.

Llenp — OLEHUTH COOTBETCTBHE 3HAHWI, YMEHUI M BIaJeHUH, NPUOOPETEHHBIX OOyJaroIUMCS B
npolecce U3y4eHHs AUCLUILTUHEL, 1ensM u TpedoBanusm OITOIL.

[IpomexyTouHas aTTectauus npoBoauTcs B popme 3adeta. Popma MpoBeneHHS 3a4eTa — TECTUPOBAHUE,
MMCbMEHHOE pellieHne MPaKTHYEeCKUX 3a1aHu.

2. TACITIOPT OHEHOYHBIX MATEPHUAJIOB ITO JUCOUITVIMHE (MOYJIIO)

Ne KonTtposmpyembie Kon HaumeHoBaHue
n/n pa3aeibl JUCHUILINHBI KOHTPOJIUPYeMOu OLIEHOYHOI' 0
KOMIIEeTeHIIUH cpencTBa
1 | IIpomsblieHHOCTD — Benyas chepa YK-9.1 3ayer

OKOHOMUMKH. HpCI[HpI/IHTI/IC — OCHOBHOC
3BCHO NPOMBIIIJIICHHOCTHU

2 | Ilpon3BoACTBEHHAS ITPOrpaMMa YK-9.1, VK-9.2 3ager
npeanpustus. [Ipou3BoacTBeHHAS
MOIITHOCTh
3 | Pecypchl npepusTus YK-9.1, YK-9.2 3ager
4 | U3aepKKu NpeanpusaTUs U ceOSeCTOMMOCTD VK-9.1, YK-9.2 3auer

IMPOAYKIIHUH. DuHaHCOBEIC PE3YIbTaThI
ACATCIIBHOCTU MMPCATIPUATHUA

5 | OCHOBBI IPOEKTHON JACATEIHHOCTH YK-2.3, YK-9.2 3auer
6 | CtpykTypa npeanpusaTus. YIpaBicHUE VK-9.1, YK-9.2 3auer
IPETPHITHEM

3. OIMCAHUE MOKA3ATEJIEM U KPUTEPUEB OIIEHUBAHWS KOMITETEHITAM

ChopMUpPOBaHHOCTh KXKJOW KOMIETCHIIMA B PaMKax OCBOCHMSI JIAHHOW JUCIUILIMHBI OIICHUBACTCS 10
TPEXYPOBHEBOU LIKAJIE:

1) mOpOroBBIil YPOBEHB SIBISETCS O0S3ATENBHBIM IS BCEX OOYYAIOIIMXCS MO 3aBEPIICHHH OCBOCHUS
JUCLUIUIAHBL

2) TPONBHHYTHI  ypOBEHb  XapaKTEpH3yeTCs  MPEBBINICHHEM MHHHUMAIBHBIX  XapaKTEPHUCTUK
c(hOpPMHUPOBAaHHOCTU KOMIIETEHIIMH MO 3aBEPIICHUN OCBOSHUS TUCLUILINHEI;

3) OTaJOHHBIH YPOBEHb XapPaKTEPHU3YETCS MAaKCHMAJIbHO BO3MOKHOW BBIPaKEHHOCTHIO KOMITCTCHIIMN 1
SIBJIIETCS] BA)KHBIM Kau€CTBEHHBIM OPUEHTHPOM I CAMOCOBEPLIEHCTBOBAHUS.

YpoBeHb 0CBOEHMSI KOMIIETEHIM I, (POPMUPYEMBIX TUCIHILIHHOM:

a) onucarnue Kpumepuees u uKajibl OYeHUBAHUL mecnmupoeaHusl.:

IIkaja oueHnBaHUA Kpurepuii
3 Ganna YpoBeHb yCBOEHUSI MaTepuaa, IpelyCMOTPEHHOT O TPOrpaMMON :
(2TaJIOHHBINA YPOBEHbD) IIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BOIPOCHI OT 85 1o 100%
2 Ganna VYpoBeHb yCBOCHHS MaTepualia, IpeayCMOTPEHHOr O MPOrPaMMOM :
(IpOABUHYTHIN MIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBBIE BOMPOCHl OT 70 10 84%




YPOBEHb)

1 6ann YpoBeHb ycBOEHUSI MaTepuaa, IpeIyCMOTPEHHOTO TPOrPaMMOIA:
(IOpOTOBBI YPOBEHB) MIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BOMPOCHI OT 50 10 69%
0 6amtoB YpoBeHb YCBOSHHSI MaTepHralia, MPeyCMOTPEHHOT O TIPOrPaMMON :

MPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TecTOBbIE BOIPOChl OT O 10 49%

0) onucanue Kpumepues u WKaubl OYEHUSAHUA NPAKMUYECKUX 3A0AHULL

Ikana oneHnBaHuA

Kpurepuii

3 Gama
(3TaJIOHHBIN YPOBEHD)

3a/IaHHUEC BLIITIOJIHCHO ITOJIHOCTBIO IIPAaBUJIBHO!: HO,I[pO6HO OIIMCaH
X0 pCHICHUSA 3alaHu A, BBIBOAbI apPIr'yMCHTHUPOBAHLL

2 Ganna (MPOJBUHYTHIN
YPOBEHB)

3a1aHUC BBIIIOJHCHO IIPAaBUJIBHO, HO XOJ PCIICHUA 3aJdHUA
OIIMCaH HE IMOJHOCTBIO, BHIBOAbI 0e3 ApryMEeHTalun

1 Gamt (moporoBbIi
YPOBEHbB)

AJITOpUTM PCIICHUA 3aaHU BepHBIfI, HO CTYACHT JOITYCTHJI
OIIIMOKY B pacucTax, BEIBOAbI 0e3 ApryMCHTaluH

0 bayu1oB

3aJaHMC BLIINIOJIHCHO HCBCPHO MJIM HC BBIIIOJIHAJIOCH

Ha mnpomexyTouHylo arTecTaluio (3a4eT) BBIHOCUTCS TECT M JiBa NPAKTMYECKUX 3a/aHusl.
MaxkcuManbHO CTYACHT MOXKET HaOpaTh 9 6amtoB. ITOroBelii cymMmapHbIii Oai CTyIeHTa, MOTyYSHHBIH
IIPHU TPOXOXKICHUHU TPOMEKYTOYHON aTTeCTAIlH, TIEPEBOAUTCS B TPAAUIIMOHHYIO (OPMY IO CHUCTEME
«3aU4TEHO», «HE 3aUTEHO».

O1neHka «3a4TeHO» BBICTABISETCS CTYHACHTY, KOTOpPBIA HaOpas B cymMMe He MeHee 6 OaiioB.
OO0s3aTeTbHBIM  YCIIOBHEM  SIBIISIETCS  BBITIONIHEHUE BCEX IPEIYCMOTPEHHBIX B TEUYEHHE CEMECTpa
abopaToOpHBIX PabOT.

O1eHKa «HE 3a4TE€HO» BBICTABISETCS CTYAEHTY, KOTOPbI Habpasl B cyMMe MeHee 6 0aniios, 1100
UMeeT K MOMEHTY ITPOBEICHUS TIPOMEKYTOUHOW aTTeCTAIl HECJaHHbIE J1a00paTOpHBIE paOOTEHI.

4. TAITIOBBIE KOHTPOJIbHBIE 3AJAHUS UJIN NHBIE MATEPHUAJIBI

Koo Pesynomamut oceoenua OIIOIT
Komnemenyuu Cooepircanue komnemenyuu (UHOUKAMoOpa)
(unouxkamopa) P P

Criocoben ompeAensTe Kpyr 3ajad B paMKax MOCTABJICHHOM IeNHU M BbHIOMpATh
YK-2 OIITUMAJIbHBIE CIIOCOOBI UX PELICHUs, HCXOS U3 ICHCTBYIOIINX IIPABOBBIX HOPM,
MMEIOUINXCS PECYPCOB M OTPAHUYEHUI

Pas3pabarbiBaeT MPOCKTHI C YY€TOM JCHCTBYIOMIUX MPABOBBIX HOPM, HMEIOIIUXCSI
YK-2.3 PECypCOB U OrpaHUYCHHI

a) munoeole mecmaoeole 60npocsvl 3aKPvlmo2o muna

1. YTo moHMMAaIOT MO/ YIPaBJICHUEM MPOEKTaMHU?
1: neATenbHOCTh YNPaBIEHYECKOro MepCoHaNa MPOeKTa



2: npuJjio:KeHHe 3HAHMI, HABBIKOB, METOJ0OB M CPeACTB K padoraM NpoeKTa s AOCTUKEHHS
neJsieii MpPOeKTa NMpU COOMIOIEHUM WM NMPeBbIIIeHUH NMOTPeOHOCTell MM OKUAAHUN Y4aCTHHUKOB
NMPOEKTa
3: ynpaBieHHe ePCOHAIOM, BOBICUEHHBIM B PEaIM3aLlUIO IPOEKTa
4: ynpaBieHUE CPOKaMH, CTOUMOCTBIO, PUCKaMH, KA4eCTBOM, U JPYTHUMHU MapaMeTpamMu MpoeKTa
5: popMupoBaHue BO3ICHCTBHI, 00CCIICUMBAIONINX PEATU3AIMI0 HAMEUCHHBIX TIJIaHOB
2. OnpenenuTe, 4YTo U3 HIXKETIEPEUNCIEHHOI O SIBJISIETCSl TEMOU ITPOEKTa!
1: n30BITOYHOE KOJIMYECTBO UCTOYHUKOB MH(OPMAIIUU IO ONPEIEeTICHHON TeEMAaTUKE B HHTEPHETE
2: paspaborka nporpaMmbl ObICTPOro M 3(GeKTHBHOIO NOUCKA HYKHOH HHpoOpManuum B
HHTEpHeTe
3: oleHKA BJIMSIHUS CBUHLA HA OKPY/KAIOLIYIO Cpeay
4: mepeHachIIIEHHOCTh CBUHIIA B OKPY)KAIOLICH cpeJie OKa3bIBaeT HEOIArONpUsATHOE BIMUSAHUE HA KUBYIO
IPUPOLY
3. Ompenenure, 4TO U3 HUKENEPEUNCICHHOT O SIBIISIETCS LIEIbIO TPOEKTA!
1: obecrneyeHne ONTHMAJIbHOIO pPa3BUTHs CTYICHUECKOrOo caMmoylpaBiieHHss B By3ax P®d myrem
Iepelauy OIbITa U 3HAHUM MPEICTaBUTENISIMU HauboJee pa3BUTHIX OPIaHOB CaMOYIIPaBJIEHUs BO BPEMS
CHEIHATM3UPOBAHHOTO YETHIPEXTHEBHOTO ceMuHapa-TpeHuHra «Opranuzamnus pabotel CTyneHYecKOoro
COBETa»
2: MOATOTOBUTH I'PYINIY AKTHBHCTOB 10 BONpocaM GyHKIMOHUPOBAHHMS OPraHOB CTYACHYECKOIo
camoynpasJieHus: B Kojimuectse 40 yenoBexk
3: u3xaTh M PacnpoOCTPAHUTh MAaTepHaabl CeMUHapa-TpeHMHra «OpraHusanus padoThI
Cryaendeckoro copeta» (Tupaxk 1000 s3x3eMiisipoB).
4’ MOBBILIIEHHE KOHKYPEHTOCIIOCOOHOCTH MHBAJIUAOB Ha PHIHKE TPy/Aa MYTE€M CO3/IaHus M OpraHu3aluu
paboThI
4. [InannpoBaHUE NMPOEKTa HAYMHAETCA C TIPOLEAYPBI:
1: aHanK3 ¥ OLIEHKA BBIMOIHEHUSI paboT
2: onpeneJsieHue 1eJieii MPOEKTAa U cOcTaBa padoT
3: pacueT pacniucaHus (Ompe/elieHne CPOKOB BHITIOTHEHHSI paboT)
4: cpaBHEHHUE TEKYIIETO paCUCAHUS U JAHHBIX 110 pECypcaM C TUPEKTUBHBIM rpapuKoM
5. CTpyKTypHas I€KOMIO3UIIMS MPOEKTa — 3TO:
1: HarnsaaHoe H300paxeHue B BHAe IPAaHKOB H CXeM BcCell MepapXH4ecKoil CTPYKTYypbl pador
NpPOeKTa
2: CTpYKTypa OpraHU3alliuM U JACJIETUPOBAHUS TOJITHOMOYHMI KOMAH/Ibl, PEATU3YIONIEH TTPOECKT
6. @a3pl KUZHEHHOIO LIUKJIA IPOEKTA!
1: nHMOMaAM3anKs, IVIAHUPOBaHNe, Peajin3aums, 3aBepluieHue;
2: nIaHUpOBaHUE, CTPOUTENBCTBO, c/laua 00bEKTa, IKCILUTyaTallus;
3: CTPOUTENBCTBO, Cl1a4a, IKCILTyaTalusl, PEKOHCTPYKIIUS.
7. Kakue 13 nepeurciaeHHbIX PUCKOB MPOEKTa OTHOCSTCS K BHYTPEHHUM?
1: nonutuyeckue
2: mpupoaHbIE
3: conuanbHbIe
4: TexHOJIOTHYeCKHe
S: opranu3zanuoHHbIC
8. B ueM cocToMT Lieah METOA yIpaBieHus npoekTa «MeToJ KpUTHUECKOT O ITyTH»?
1: coxkpaieHue 10 MUHMMYMA NPOAOC/KUTEIbLHOCTH Pa3paboTKH NPOEKTOB
2: HOTYYUTh TOYHOE U MOJIHOE PACHHUCAHUE MPOEKTA C YUETOM paldoT, UX JUITMTEIbHOCTEH, HEOOXOIUMBIX
pECYPCOB, KOTOPOE CIIY>KMT OCHOBOM JJIs1 UCIIOJTHEHUS IIPOEKTA



6) munoeoble mecmoevle 60nPOCbl OMKpPbIMOZ0 muna:

1. V1Bepxaenue, hopMmynupyromiee oOIIue pe3yiabTaThl, KOTOPBIX XOTEIOCh ObI JOOUTHCS B
MpoIiecce BHIMTOTHEHUS IPOEKTA — 3TO poeKTa. (1eb)

2. BpeMeHHOW TIPOMEKYTOK MEKIY MOMEHTOM TOSIBIICHHSI, 3apOKICHHS MPOSKTa 1 MOMEHTOM
€ro JIMKBHUIAIIUH, 3aBEPIICHUS — 3TO MpoeKTa. (")KU3HEHHBIH IUKJT)

3. JIOKyMEHT, YCTAHABIIMBAIOINWW TIOJHBIA IepeUeHb pabOT MPOEKTa, HMX B3aHMMOCBS3b,
MOCJIETIOBATEIBHOCTh ¥ CPOKU BBITTOJTHEHHSI, TIPOJIOJKHTEIIBHOCTH, 8 TAK)KE MCIIOJIHUTENEH U PecypChl,
HEOOXOIMMbIE /ISl BHIMOJIHEHUS PadOT MPOEKTa — ATO . (kaJIleHIApHBIN TUIaH

NPOEKTA).
4. Hekas nmpoTuBOpeuMBas CUTYyallus, BO3HUKIIAsA B pe3yinbTaTe paOoThl, ONpeJeNuBIIas TeMy
UCCIICIOBAaHUsT W TpeOylolias CBOEr0 pa3pelleHUss B HUTOTe HCCIEN0BATEIbCKOW paboThl — 3TO

. (mpo0bJiema nmpoekTa)
5. llaru, xoTopele HEOOXOAUMO CIENaTh, YTOOBI JOCTHYb MOCTaBICHHOM LIEIM MPOEKTa — ATO
. (3a1a4m mpoekTa)

6. Jlmarpamma, HUCHOJIB3YyIOIIAsl TOPU3OHTAJIBHBIE TIOJOCHI JJIsl TPEACTaBIEHUS ONepaluit
MPOEKTa, MOKa3bIBaIONIasl JAaThl Hayalla U 3aBEpILICHUs KaxXJ0H M3 onepanuil mpoeKkTa OTHOCHTEIHHO
TOPU30HTAIBHOM 1IKaJIbl BpDEMEHHU, HAa3bIBACTCSA . (nmarpamma I'anTa)

7. 3HaKOBOE COOBITHE B pEaIM3allMU MPOEKTa, KOTOPOE UCIIONIB3YETCS JUII KOHTPOJS 332 XOI0M
€ro peanu3alyu, Ha3bIBACTCS . (Bexa mpoekTa)

8. Eciu NPV <0, To npoexT sBnsercs

(YOBITOYHBIM)

8) munoeésle npaKkmuiecKkue 3a0anus

1. Kommanus Oriental Dream paccmarpuBaeT BO3MOXXHOCTh HaJaKMBAaHUS COOCTBEHHOI'O
MIPOM3BOJCTBA 330TEPUUYECKON MPOAYKUMU B Poccuu. DKcmepThl KOMIAHMM OICHUBAIOT BapUAHTHI
WHBECTHIIMOHHOTO 3aMBICIa, KaXIOMY U3 KOTOPBIX COOTBETCTBYIOT Pa3JIMYHBIC SKCIIEPTHHIC 3HAYCHUS
¢daxTopoB ycrnexa. MakcuMaipHO OyaronpustHoe 3HaueHue (akropa pasuo 100.

[TpoBenuTe HSKCHEPTHYIO OLEHKY W BBIOEpUTE JIYUIIMH BapHaHT MPOEKTa, KOTOPBIH OyneT
HOAJIeKATh JANbHEHIIIEMY PacCMOTPEHHIO.

®daxrop Becoson Bapuant A | Bapuaut B | Bapuant C
KO3 hUITUEHT
Crnpoc Ha MPOAYKIIMIO TTPOCKTA 0,30 65 50 80
KoHKypeHTOCTIOCOOHOCTD 0,25 80 70 90
MPOAYKITMH MPOEKTA
CTaOuIbHOCTh IIEH Ha MaTEPUATIBI 0,20 70 80 50
Hanuyne anbrepHaTHBHBIX 0,15 70 75 50
TEXHUYECKUX PEIICHUN
C10’)KHOCTB ITPOEKTA 0,1 70 80 10
Cymma 1 X X X
OtBer:
CocTaBuUM pEHTHHT MPOEKTOB HA OCHOBE MHTETPAIIbHON OLIEHKH :
®daxkrop Becosoit Bapuant A | Bapuant B | Bapuant C
KodhpurmeHT
Crpoc Ha NPOAYKITHIO POCKTA 0,30 19,5 15 24
KonkypeHTocmoco0HOCTh 0,25 20 17,5 225
MPOAYKIIHUU MTPOEKTa
CTabWIBHOCTH 1IeH Ha MaTePUAITBI 0,20 14 16 10




Hanuyue anbrepHaTUBHBIX 0,15 10,5 11,25 7,5
TEXHUYCECKUX PEIICHUN
CJI0)KHOCTB MPOEKTa 0,1 7 8 1

Cymma 1 71,00 67,75 65,00

BapuanTt npoekra B nouiekuT gaibHERIIEMY PACCMOTPEHHUIO.

2. B crnopTuBHOM Jarepe IOJDKHO OBITh OpraHW30BaHO S-pa3oBoe nuTaHue. (s cHaGxkeHus
JarepHod CTONOBOM MPOAYKTaMH OOBSIBICHBI TOPTH MO OTAEIBbHBIM TPYIIaM MPOJIOBOJILCTBEHHBIX
TOBapoB. B wacTtHOCTH, mO Trpymnme OakalelHBIX TOBApOB OQEepThl HA TOPTHM HANPABHINA TPHU
MMOTCHITHATBHBIX MTOCTABIIMKA. Pe3ybTaThl OIIEHKH MOCTAaBITUKOB 10 10-0ayibHOM cucTEMe MPUBEICHBI
B Ta0nuile. BeiOepuTe JIydiero mo peHTUHTY MOCTaBIIMKA OaKaJICHHBIX TOBAPOB.

Kpurepuit Becosoit [NocraBumuk 1 | I[NocraBumk 2 | IMocraBumk 3
koo unmeHt

HanexHoCTh ITOCTaBOK 0,20 10 9 6

Iena 0,25 8 7 6

KauectBo TOBapoB 0,25 7 8 7

VYcinoBus omiaThl 0,15 8 7 7

B03MOXHOCTH BHEILTAHOBBIX 0,15 7 8 7

ITOCTaBOK

Hroro 1 X X X
OrtBer:

CocTaBuM pEeUTHHT MOCTABIIMKOB HA OCHOBE MHTETPAJIbHOM OIICHKH:
Kpurepuit Becosoit IToctaBmuk 1 | [ToctaBmuk 2 | [ToctaBuiuk 3
Ko QHUITHEHT

HanexuocTts moctaBok 0,20 2,00 1,80 1,20

Ilena 0,25 2,00 1,75 1,50

KauectBo TOBapoB 0,25 1,75 2,00 1,75

VcmoBus OnIaThI 0,15 1,20 1,05 1,05

B03MOXXHOCTH BHEILIAHOBBIX 0,15 1,05 1,20 1,05

IMOCTaBOK

Hroro 1 8,00 7,8 6,55

IToctaBuuk 1 — mydmmii.

3. Ha paccmoTpeHue MOCTYUI MPOEKT CO CAEAYIOMUMU XapaKTEPUCTUKAMH :
- TOIOBOM BBITTYCK POAYKIUU — 600 u3nenmii;
- cebecronmoctph m3aemus — 100 000 py6.;
- nena musnenus — 125 000 py6.;
- YUCIICHHOCTh paboTaromux — 50 yenoBex;
- 00111ast CTOMMOCTh CTPOUTEIHCTBA — 285 MIIH pyo0.;
- CTOUMOCTh OCHOBHBIX MPOU3BOACTBEHHBIX (JOHI0B — 560 MITH pyo0.
PaccunraiiTe crieyromme TeXHUKO-DKOHOMUYECKHIE TIOKA3aTeU POCKTAa M 3aHECUTE X B TAOJHILY:

ITokasarens Pacuernas ¢popmymna Enununa 3HadeHue
HU3MEpPEeHMsl | TOoKa3aTens

Kammraneabie 3a4TpaThl Ha IIPOCKT

Bbipyuka 1o npoexTy

[TpuOBLIE O MPOEKTY

BripaboTka Ha ofHOro padoraroriero (B
HATYpaJIbHOM BBIPAYKCHHUH)

BripaboTka Ha omgHOrO padoraromiero (B
CTOMMOCTHOM BBIPa)KCHHH )




OtBerT:

ITokazarenn Pacuernas hopmyna Enunanna 3HaueHue
M3MepeHUst oKazaTens
KanwuranpHble 3aTpaThl HA IPOSKT OO01mast CTOMMOCTh CTPOUTETHCTBA MJIH pyO. 845
+ CTOMMOCTH OCHOBHBIX
IMPON3BOJACTBCHHBIX (I)OH)IOB
Beipyuka mo npoexty Iena m3genust X ['omoBOM BBIITyCK MIIH pYO. 75
MIPOYKLIMH
[TpuObLIE O IPOEKTY (ITena u3nenus — CebecTouMOCTh MIIH pYO. 15
n3zenusi) X ['ogoBo# BBITyCK
MIPOIYKIIUH
BripaboTka Ha oHOTO paboraromniero (B I'o0BOIA BBITYCK MPOAYKIMH / IIT./49e. 12
HaTypaJlbHOM BBIPAKCHHUH) YncneHHOCTh paboTalonINX
BripaboTka Ha oHOTO paborarouiero (B Beipyuka npo npoexty / MJIH pyO0./4en. 1,5
CTOMMOCTHOM BBIPayKCHHH) UncneHHOCTh paboTaIoNMX

4. B 1exe npeanpuaTus MPenpUsITANd ObIT peaii30BaH TMPOEKT 10 3alyCKY B IPOM3BOJCTBO
JBYX HOBBIX BHUJOB TMPOAYKIHMH: wu3genus A u wmnenus b. B pesynbrare B 1exe ObUIO
npousBeneHo 200 mT. m3gemust A m 400 mr. w3menus b. CoctaBpTe cMeTy 3aTpar Iiexa Ha
MPOM3BOJICTBO HOBBIX H3JEIUHN U MpOaHATU3UPYUTE €€.
WUcxonnele naHHBIC:

[Tokazarenu 3HaueHue,
TBIC. PYO.

3apaboTHas 1miaTa MpoM3BOJACTBEHHBIX Pab0OUHX 200
OcHOBHBIE MaTepUaJIb 140
3apaboTHas 1iaTa aIMUHUACTPATHBHO-YIIPABICHUECKOT 0 TIEpCOHAlIA 80
3apaboTHas mIaTa BCIOMOTaTeIbHBIX padounx 80
AMopTu3anus 31aHus 60
DeKTpudecKast JHEPTHsl Ha TEXHOJIOTHYSCKUE TSN 100
DneKTpuyecKasi JHEprHsi Ha OCBEIICHUE IeXa 40
AmMopTu3zanusi 000pyI0BaHHS 160
[Tpoune 3aTpaThl 200

Ortger:

CwMera 3aTpar 11exa Ha IPOM3BOACTBO HOBBIX M3ICIHUH:
Cratbu 3aTpar [Toka3zarensp, TeiC. py0. | CTpykTypa, %
1. MaTepuajibHblIe 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42
1.1.  OcHOBHbIE MaTEpHAIIbI 140
1.2 DnekTpuyecKkas SHEprusi Ha TEXHOJIOTHYECKUE LEIn 100
1.3 DnexTpuyeckasi SHEPIUsl Ha OCBEILEHHUE 11eXa 40
2. 3aTpaThl HAa OIJIATY TPY/AA, BCEro: 360 33,96
2.1. 3apaboTHas 11aTa MPOU3BOACTBEHHBIX Pa00OINX 200
2.2. 3apaboTHasl m1aTa BCIIOMOTaTelIbHBIX pabounx 80
2.3. 3apaboTHas miaTa aJMUHUACTPATUBHO- 80
YIIPaBJICEHYECKOT0 IMepCcoHalIa
3. CyMMBbI HAYHCJIEHHOI aMOPTHU3aI[HH, BCEro 220 20,75
3.1. AmopTu3anus 31aHus 60
3.2. AmopTu3zarusi 000pyI0BaHUS 160
4. Ilpoumne 3aTpaThbl 200 18,87
Hroro 1060 100




Haubonee 3aTpatHoii cratbeil siBisiercs 3apadotHas miarta (33,96 % ot Bcex 3aTpar); HauMeHee
3aTpaTHOM — npouune pacxonsl (18,87 % ot cymmsl 3aTpar).

5. B HOBOM MUKpOpaiiOHe aIMPUHHUCTPALEN FOPOIA MPUHATO PELIEHNE O PEeATU3aliH IPOEKTa
CTPOUTEIHCTBA IETCKON UTPOBOI MIIOMIAIKH.
OCHOBHBIE BU/IbI PACXOJIOB I10 MPOEKTY:

1) OGyxranTepckoe COMpOBOXKICHHE MPOCSKTA IO JIOTOBOPY TpakJIaHCKO-TIpaBoBoro xapakrepa — 13 800
pyo.;
2) 10pUIMYECKOE COIPOBOXKACHUE MPOEKTA 10 JIOTOBOPY IPa’kAaHCKO-TIpaBoBOro xapakrepa — 16 800
pyo.;
3) MOAroTOBKa TEPPUTOPUHU TOJ CTPOUTEIHCTBO IJIOMIANKK (3acChIKa SIM, BHIpABHMBAHHUE TUIOMIAIKH,
OrpaKJICHUE):

3.1) ommata Tpyaa 100 uenosexo-gacoB — 11 200 pyo0.,

3.2) npuobperenue necuanoro rpyata — 8 000 pyo.;

3.3) npuoOpeTeHne NUIoMaTepuanoB st orpaxaeHus — 15 950 pyo.;
4) ycTaHOBKa M HaJIaJIKa UTPOBOI'0 KOMIUIEKCA U OT/IEIbHBIX 3JIEMEHTOB JE€TCKOM MIIOMAIKNU

4.1) ormata tpyna 150 genoBeko-yacoB — 16 800 pyo.,

4.2) npuobperenne 6a30BOil KOMIIEKTAlUA UTPOBOTO KOMIUIEKCA U OT/AEIbHBIX 3JIEMEHTOB JIeTCKOM

IUIOIIAAKNA (JETCKUM WIpOBOM KOMIUIEKC, Kapycenlb, Kadyelaud Ha TMpyxkuHe «JDKummy», kadenu

OJTHOMECTHBIE, ckamelku (2 mt.) — 167 040 py6.;
5) CTpOUTENHCTBO OECEAKH U MECOUHUIIBI:

5.1) ommata tpyna 150 genoBeko-gacoB — 16 800 pyo.,

5.2) nmpuobperenne Mmarepuanos (mpodHacTui, Opyc, 1ocka oopesnas, crondsr) — 36 050 pyo.;
6) 6maroyctpoiicTBo Tepputopuu aetckoi miomanku 100 yenoBexo-uaco — 11 200 py6.
CoctaBbTe CMETY 3aTpaT 110 IPOEKTY.

Ortger:
CMerTa 3aTpar MpoeKTa CTPOUTENILCTBA JICTCKOW UTPOBOM IJIOIIA KU
Crtarbu 3aTpar ITokasaTeinb, pyo.
MarepuaJjibHble 3aTPaThl, BCEro: 227 040
3.2) npuoOpeTeHne necyaHoro rpyHTa 8 000
3.3) npuobpeTeHne MUJIOMATSPHAIIOB JUTS OTPasKICHHsI 15 950
4.2) npuobpereHre 0a30BOM KOMITJIEKTAIIMM UTPOBOTO KOMIUIEKCA M OTJCIHHBIX 167 040
3JIEMEHTOB JIETCKOM ILJIOLIAAKH
5.2) npuobperenue MarepuasioB (mpoduacTui, Opyc, Jocka oOpe3Hasi, CTOJIObI) 36 050
3aTparhl Ha OIJIATY TPYJa, BCEro: 56 000
3.1) onnara Tpyna 100 yemoBeK0-9acoB 11 200
4.1) ormata Tpyaa 150 gyenoBeko-4acoB 16 800
5.1) onnata Tpyna 150 yenoBeK0-4acoB 16 800
6) 61aroycTpoicTBO TeppuTOpUH AeTcKoM miomaaku 100 gemoBeko-4yacoB 11 200
IIpoune 3aTpaTsl 30 600
1) OyxranTepckoe CONPOBOXKAECHHWE TIPOEKTa IO JIOTOBOPY TPaKIaHCKO- 13 800
MIPaBOBOT'0 XapakTepa
2) I0pUIMYECKOE CONPOBOXKIEHUE NMPOEKTA IO JOTOBOPY I'PaXkAaHCKO-TIPAaBOBOTO 16 800
Xapakrepa
Hroro 313 640

6. Ilpeampusitue MIaHUpPyeT NPUOOPECTH TEXHOJOTUYECKYI0 JIMHUIO JUIsI TPOM3BOACTBA
oborpeBareneii. Ilpm kakoM MHUHMMaabHOM O00OpOTE [aHHOE NPUOOPETEHUE OKYMHUTCS, €cCld



MepeMeHHbIC pacxo/Ibl B pacdete Ha 1 u3aenue coctaBiT 80 py0., MOCTOSHHBIE PAacXoabl — 5 MJIH. pyO. B
mecsi. CtouMocTs ofHoro odorpenatens 120 pyo.
Ortger:

Kputnueckuii o0beM npon3BojcTBa (ToOuka 0€3yObITOYHOCTH):

3 e 5000 000
Qup = = = 125 000 wr.
O, — 3.  120—80

7. IlpoexT mommmBa AETCKUX (yTOONOK MpeaycMaTpUBAET HA MPOU3BOACTBO OAHOU (PyTOONKH
MOTPATUTh TPUKOTAXa Ha cymmy 45 py0. 3a kaxayro ¢yrOonky mBes momydaer 15 py6. Pacxonpr Ha
COJIEpKaHUE U IKCIUTyaTalllio 000pyAOBaHUs, MpoUre 00IIE3aBOCKUE PacXoabl cOcTaBlsatoT 80 ThIC.
pyO. B Mecs. [InanoBas nena peanuzanuu ¢Gyroonku — 110 py6. Ckonbko HE0OXO0IUMO MTPOU3BOAUTH
(byT6070K, YTOOBI OOecreunTh 0e3yOBITOYHOCTh MPOM3BOACTBA. CKOJIBKO HYXHO IIHTH (DYTOOJIOK,
9TO0BI pa3mep npuObLTH B Mecstl foctur 40 TeIC. pyo.

Ortger:

Kputnuecknit 00bemM mpou3BoicTBa (TOUKa 0€3yOBITOUHOCTH):

80 000

[IoCT
= = =1 600 mT.
Q“—p I, — 3nep1 110 — (45 + 15)

O0beM Mpou3BOACTBA TS 0OeCTIeueHHsI HEOOXOAMMOTO YPOBHSI IPHOBLIH:
_ Bpe+ I 80000 +40 000

I, — 3y 110 — (45+15)

= 2 400 mT.

8. IIpon3BOACTBEHHOE TPEIIPUITHE, BBIITYCKAIOIlee HEKUM ToBap X, MMEET CIENYyHoIue
3arpatel: TocTossHHBIe wm3Aepkku — 100 py0. B Hemenro; mepeMeHHBIE M3ACpKKH — 14 py0. Ha
enuHUIy npoaykuuu. HenenpHblii  o0beM mpowusBoacTBa mpeanpusitus cocrasiser 100 mryk.
Omnpenenuth, MO KAaKOM LIEHE C SKOHOMHYECKOM TOYKM 3pPEHHS HEBO3MOXHO OOJbIIE MPOAOIIKAThH
MIPOU3BOJCTBO M COBIT TOBapa X.

Ortser:

Jlnist onpenienieH st KpUTHUECKON IIeHbI MPOJaXKH MPOILYKIIMH BOCTIONb3yeMcs (POpMYJIION:

Qe

mocCT

]-I;l - 3nE‘p1
S nocr +3 190 + 14 = 15 pyd/
=— =— = T .
uj_ QKP mepl 1':"] p};r

9. IIpou3BOACTBEHHOE TIPEANPUITHE, BBIyCKalOllee HEKUH ToBap X, UMEET CIEAYIOIINE
3aTpaThl: TOCTOsHHBIE wu3nepxkku — 100 pyO. B Hemento; mepeMeHHble U3NepkKku — 14 py0. Ha
enuHuIly mpoAykuuu. HenenpHbli 00BeM mpou3BoacTBa mpenmpusitus coctaBisier 100 mrTyk.
Omnpenenuth, NpU KaKUX YCIOBHSIX HKOHOMHUYECKH IEI€CO00pa3HON OKaKeTCs Mpojaxka OIHOH
eanHUIEI ToBapa mo 10 py6.?

Otser:

[Mponaxka emuuuIel ToBapa X mo meHe 10 pyd. OyaeT SKOHOMHYECKH Ienecoo0pa3Ha Mpu CHUKCHHUU
MepeMEeHHbIE U3JIepKeK 10 9 py0. Ha eAMHUILY TPOTYKIIUU:
B1ep1=L1—3n0ct/Qip = 10-100/100 = 9 py6./mrr.

10. IIpon3BOACTBEHHOE MNPEANPUATHE, BBITYCKAONIEE HEKUH TOBap X, UMEET CIEAYIOIINE
3aTparhl: TOCTOsSHHBIE wu3AepKku — 100 py0. B Hemenro; mepeMeHHble u3iepxkku — 14 py0. Ha
enuHUIly npoaykuuu. HenmenpHbelid  o0beM mpou3BoacTBa mpeanpustus cocrasiaser 100 mrTyk.
Onpenenutp, IpU KaKMX YCIOBUX LIeHa B 24 py0. MOXET paccMaTpuBaThCs Kak MUHUMaJIbHasi?



Ortser:

Ilena B 24 py0. MOXKET pacCMaTpUBATHCS KaK MUHUMAIbHAS TIPH CICAYIOIINUX YCIOBHSIX:
- eci 00BbEeM MTPOU3BOICTBA M MIOCTOSTHHBIE 3aTPaThl OCTAIOTCS HEM3MEHHBIMHU, TO TIEPEMEHHBIE 3aTPaTh
MOT'YT YBEJIMUYUTHCS 10 23 pyO./mT.:

3nep1:H1—3n00TlQKp =24-100/100 =23 pY6/H_IT
- €CIIM TIOCTOSIHHBIE M TE€PEMEHHBIE 3aTpaTbl OCTAIOTCS HEU3MEHHBIMH, TO MHHUMAIBHBIA 00BEM
IIPOU3BO/ICTBA YMEHBIINUTHCS 10 10 mIT. B HENEmO:

Qxp = Bnocr /(I11—3nept) = 100/(24—14) = 10 mrT.
- eci 00BbeM MTPOU3BOICTBA U MIEPEMEHHBIE 3aTPaThl OCTAIOTCS HEM3MEHHBIMH, TO TIOCTOSIHHBIE 3aTPaThl
MoryT coctaBuTh 1000 py0. B Henenro:

Bnoer = QupX(L1—3nep1) = 100 % (24—14) = 1000 pyoO.

11. Jlngs peMOHTa TEXHUKH TPEOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIME AeTanu. Eciu WX W3rOTOBUTH
COOCTBEHHBIMU CHJIAaMH, TO MOCTOSIHHBIE 3aTpaThl Ha cojepkaHue oOopyaoBaHus coctaBaT 100 ThIc.
py0. B roj, a mepeMeHHbIe pacxobl Ha eqUHUILY Tponykiuu — 50 py0. ['oTOBBIE JeTan MOXKHO KYITUTh
B HEOTpaHUUYEHHOM KonuuecTBe 1o 150 py6. 3a equnuiy. Kakoe penienue 6osee BHITOTHO?

Ortser:

1) Touka 6€3yOBITOYHOCTH
_ mocT __ 100 000

Uee Il; — S 150 — 50
Ecnu norpebHocTth B netanax coctaBuT 1000 mtyk B ron, To o6a BapuaHTa (KyNmUTh WM IPOU3BOIUTH
CaMUM) paBHO3HAYHBI.

2) Ecnu nmotpebHocTh B fetansax 6ombie 1000 mryk B rox (Hampumep, 2000 mT.):

- 3aTpartbl Ha okynKy 2000 x 150 = 300 000 pyoO.

- 3aTparthl Ha pousBoacTBOo 100 000 + 50 x 2000 = 200 000 pyo.

Brirogsee mpon3BoAMTh CaMUM: 3aTpaThl HA MOKYIKY OOJbIIIe, 4YeM 3aTpaThl Ha IPOU3BO/ICTBO.
3) Eciiu morpedHoCTh B etansx 6onbie 1000 mryk B rox (Hanpumep, 500 mmr.):

- 3aTpaThl Ha mokynky 500 x 150 =75 000 py6.

- 3arpatsl Ha npousBoacTBo 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.

BoirosHee mokymnarte: 3aTpaThl Ha MOKYIKY MEHbIIIE, YEM 3aTpaThl HAa IPOU3BOJICTBO.

= 1000 geTanei.

12. Ha npennmpusTUM paccMaTpUBAaceTCs IMPOEKT IO IMPOU3BOJICTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSIHHBIX 3aTpaT cocTaBUT 1500 THIC. pyO., yIEIBHBIX IEPEMEHHBIX U3JEPKEK — 85 pyO./KT, CpeaHsis
LleHa peaju3aluu Ha pbiHKe cObita — 90 pyO./kr. IIpon3BoacTBEHHass MOUIHOCTb MPEANPHITHS
paccuntana Ha 250 1. CTOUT 11 NpeanpUATUIO BHEAPSTH IPOEKT 110 IPOU3BOICTBY HOBOT'O TOBapa?

OTtser:
Kputnuecknit 00beM Mpon3B0OICTBA HOBOW MTPOTYKIIMH COCTABUT:
3 ocr 1500000
i = = 300000 kr= 300 T

O — 3pepn 90— 85
Tak Kak TPOM3BOACTBEHHAs MOIIHOCTh MpeAnpusaTHs cocraBiser 250 1, a 0e3yObITOUHBI 00BEM

MPOU3BOACTBAa HOBOM mpoaykuuu — 300 T, To mpeanpusTue Bceraa OyneT HEeCTH MPHU MPOU3BOJICTBE
HOBOT'0 TOBapa yObITKH. [IpeAnpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH NAHHBINA MPOEKT.

13. Ha npennpusatuy BHEAPSAETCS MPOEKT 0 BBITYCKY BETPSIHBIX F€HEPATOPOB JIEKTPOIHEPTHUH
o0JierueHHON KOHCTpyKIMH. VcXoas W3 NPOM3BOJCTBEHHOW MOILIHOCTH MPEANPUSTHS, MO IPOEKTY
Ipearoaraercs npou3BoauTh exerogHo a0 100 mTyk BerpoycTaHOBOK. llepemeHHble 3arpaTbl Ha

eauHUIYy nponykuuu coctaBsaT 20170 py6./mT., mocTossHHBIE 3aTparhl Ha BhIMycK 100 mT. cocTaBsT
1710 000 pyo6.



Hasnayas 1eHy Ha HOBBI JUIsl MNpEANpHUSATHS TOBAap, PYKOBOJACTBO (UPMBI IKEJIaeT
MaKCUMHU3HUPOBATh MPUOBLTH OT MPOIAXKH 3TOTO TOBApA.

[To mpenBapuTEeNbHBIM OIIEHKaM E€MKOCTH pPbIHKA M COOTHOIICHHE IIeHBI M 00BEeMOB COBITa
BBITISIIAT CJIEAYIOIIUM 00pa3oMm:

a) ipu ene 30 Teic. pybmeit Oyaer mpogano 150 BeTpoycTaHOBOK B T'OI:

0) npu 1ene 45 teic. pyoneit — 120 BeTpOyCTaHOBOK B T'OJI;

B) ipu 1eHe 70 toIc. pydieit — 50 BeTpOyCTaHOBOK B I'O/I;

r) nmpu 1iene 90 Teic. pydseit — 20 BETpOyCTaHOBOK B TO/I.
Kakoil 13 npencraBieHHbIX BapUaHTOB II€HBI 00eCIeYnT (pupMe HanOOIbITYIO0 MPUOBLIH?

OrTger:
[Tonmuas cebecTOoMMOCTH (3aTpaThl HA MPOU3BOACTBO U PEaTU3aIUI0) OJHONW BETPOYCTAHOBKU:

S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyod.

[TpuOBLIB OT peanu3anuu IPOTYKIIHH:

ITa = (I11-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)

15 = (I11-S1) x Q = (45000 — 37171) x 120 =939 480 pyoO.

ITg = (I11—S1) x Q = (70000 — 37171) x 50 = 1 641 450 pyo.

ITr = (1-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 =1 056 580 pyo.
HauGonpuryro npudsiibs pupme odecrieunt meHa 70 Toic. pyOieii 3a BETpOYCTaHOBKY.

14. Kommanusa CX 3akynaer peareHthl (540 1 Ha mepuoa) Ais NMPOBEACHUS aHAIMU30B JUIS
MOCTAaBKM J1a0opaToOpUsIM U BBIOMpAaeT W3 JABYX IIOCTaBUIMKOB. PeareHThl CpeaHero KadecTBa
peaau3yroTcs 10 CPeIHEPbIHOYHOM 1IeHe 7 ThIC. pyo. 3a 1 nuTp, Oosee BbICOKOro KauectBa — Ha 25%
JIOpOXKeE.

[ToctaBmuk D6 (Poccust) mocTaBiseT peareHThl CpeAHETO Ka4eCTBa, YITAKOBAHHBIE B TPOOUPKH.

S3 (EBpona) mocraBisieT peareHThl BHICOKOI'O KauecTBa B OOJBIIMX KaHUCTpax, MOITOMY IpU
pabore ¢ HuUM CX HOMKHA 3aKylaTh M OCYIIECTBIIATH JIOCTaBKY M3 EBPOITBI, MPOXOAUTH TaAMOXKEHHOE
otopmiieHne o NpUOBITUHN TPy3a, pa3IUBaTh PEareHThl B IPOOUPKU U YIAKOBBIBATh B KOPOOKH.

3arparhl Ha 3aKyIKy peareHToB (¢ goctaBkoil) y D6 — 2000 Teic. py0., nepeMeHHbIE PacXobl
COCTaBIISIIOT 5% OT 3aTpaT Ha 3aKYTIKY.

3aTparbl Ha 3aKynky peareHToB y S3 — 28000 eBpo (6e3 moctaBku). [lo ycimoBusiM moroBopa
pacxombl MO JOCTaBKe HeceT NokymaTenb. CpenHss CTOMMOCTh JOCTaBKM HYXKHOTO KOIUYECTBa
peareHToB C y4eToM MOUUIMH U cTpaxoBaHus cocTaBisgeT 350 Tbic pyO. 3aTpaThl Ha OpraHU3ALHUIO
pO3JIMBA U YITAKOBKY PeareHToB JaHHOro KoiaudectBa — 300 ThIC. pyoO.

Paccunrtats BIpYyUKY, 3aTpaThl U MpuObUs KoMnanuu CX mpu padoTe ¢ KaXKIbIM MOCTABUIUKOM
1 BBIOpaTh Hanbosee BHITOHBINA BApHAHT MTOCTABKH MpHU Kypce eBpo = 80 pyo.

Ortger:

ITocTaBuuk D6:
Bripyuka ot peanuzaruu: 540 1 % 7 ThIC. py0. /1= 3780 THIC. PYO.
3arpartsl: 2 TeIC. py0. X 1,05 = 2100 THIC. PYO.
[Tpu6suE: 3780 — 2100 = 1680 THIC. PYO.

ITocraBuuk S3:
Bripyuka ot peamuzaruu: 540 1 % 7 ThIC. py0./71 % 1,25 = 4725 ThHIC. PYO.
3arpatsl Ha 3akynky: 28000 eBpo x 80 py0./eBpo = 2240 TbIC. pYO.
3arpatsl Ha JocTaBky = 350 ThIC. pyo.
3arparhl Ha po3iuB U ynakoBky = 300 TbIc. pyoO.
CoBokymHble 3aTparsl: 2890 ThIC. PYO.
[Tpubbuib: 4725 — 2890 = 1835 THIC. pYO

CnegoBarenbHo, HanOoJIee BEITOAHBIN OCTABIIUK S3.



15. YtoOBl 3aMEHUTHh MOPATHHO HM3HOIICHHOE TEXHOJIOTHYECKOe OOOpYIOBaHHE, MPOEKTOM
npenmnonaraercs Boiaenuth 200 Toic. py0. u 3areM B TedeHue 10 jeT momydarh exxerogHslid qoxon 50
ThIC. py0. Omnpenenuts Ha KaKOM TOJy HHBECTOPBI CTAHYT MOJMYy4aTh YACTBIA JOXOJ OT MHBECTUIIUH.

OrtBer:

Cpoxk okynaemoctu coctaBut: T =200 / 50 = 4 roga.
Cymma wHBecTHIIMI OyJeT Bo3BpaleHa 3a 4 rofa, ¢ 5-To rojla WHBECTOPBI CTAHYT MONYYaTh YHUCTHIHA
JIOXOJT OT dTUX MHBECTHUIIUMN.

16. PaccmarpuBarotcst fBa mpoekrta. [lepBblii MPOEKT mpearnojaraeT WHBECTUPOBaHHUE 2 MIIH.
pyOsieli 1 B mepBbIil roj NmepBbId NMPOEeKT MokeT nath npuoOsulb 300 000 pyOGreit. Bropoil mpoekt
MpeArnoIaraeT HHBECTUPOBaHKUE 4 MITH. pyOJiel U B MEPBBIN Tojl MOXKET AaTh TpuObLTHE 400 000 pyOmei.
Heo6xonumo orieHuTh 3 GEKTUBHOCTh YKa3aHHBIX MPOEKTOB, UCHOIb3Yys MOKA3aTeIN PEHTA0EIbHOCTH
U cpoka okymnaemMocTH. [Ipu oleHKe HCIoNb30BaTh MOKA3aTeN! 3a MEPBBIN TO/1 AKCIUTyaTaIl|H.

Ortser:

PenrtabensHocTh epBoro npoekra: R =300 000 / 2 000 000 = 15 %.

PenTabensHocTh BTOpOro npoekra: R =400 000 /4 000 000 = 10 %.

Cpok okymaemocts mepsoro mpoekra: T =2 000 000 / 300 000 = 6,67 aer

Cpok okynaemoctu BToporo npoekra: T =4 000 000 / 400 000 = 10 ner.

[TepBEIil MPOEKT BBHITOAHEE, TAK KaK Y HEr0 KOPOUYE CPOK OKYMAEMOCTH U BBIIIE PEHTA0ETHHOCTD.

17. B npoekt HyxHO BiOXkuUTh 80 000 HEHEKHBIX €IWHMI], OKUIAEMBIM JOXOI MO TOAAM
coctaBut: 22 000, 20 000, 18 000, 16 000 u 14 000 nenexHbIx eauHuUl. Paccuutarh mpocToi Cpok
OKYITa€MOCTH TPOEKTA.

OTBerT:

Tak kak oTJaya y mpoeKTa pacmpejesieHa BO BpeMEHH HEPAaBHOMEPHO, BOCIIOIb3YEeMCsI KyMYJISITUBHBIM
Croco0OM pacueTa CpoKa OKYIaeMOCTH

Toma 0 1 2 3 4 5
JICHEKHBIH IMOTOK -80 000 22 000 20 000 18 000 16 000 14 000
KymynsaTuBHBIH -80 000 -58 000 -38 000 -20 000 -4 000 10 000
JIEHEKHBIN MOTOK

[IpocToii Cpok OKymaeMocTH MHpoeKTa Oy/IeT HAXOIUTCS B HWHTEpBAJIE MEXIY UYETBEPTHIM M MATHIM
rogaMu peanmsaiuu, a toanee: T =4 + 4000/140000 = 4,29 rona.

18. OmpenenuTb MPOCTONH CPOK OKYMAEMOCTH TPOEKTa, €CIIM WHBECTHUIIMOHHBIA IMPOEKT
XapakTepu3yeTcs ClIeAYIOIIMMHU MOKa3aTesIMU:

T'oner 0 1 2 3
3arpatsl 100 50 - -
Jloxob1 - 100 400 800

OtBer:
Pacuer KyMyJIsITHBHOTO YHCTOT'O JICHE)KHOTO MOTOKA!

T'oner 0 1 2 3
3aTparhl 100 50 - -
Jloxoml - 100 400 800
UMCThINA IEHEKHBIN MOTOK (JIOXOJIBI — 3aTPAThI) -100 50 400 800
KyMynsITUBHBIN 9HCTBIN JEHEKHBINA MTOTOK -100 -50 350 1150

KyMynsaTUBHBIM 4HCTBIA JAEHEXKHBIH ITOTOK CTAHOBUTCS HEOTPULIATENBHBIM MEXY MEPBBIM U BTOPBIM

rozgom. [Ipocroii cpok okymaemoctu T =1+ 50 /400 = 1,125 rona.




19. OueHuTh npeiaraeMblii MHBECTUIIMOHHBIN MPOEKT IO MOKYIKE HOBOTO OOOPYIOBaHUS IO
MPOCTOMY CPOKY OKYMaeMOCTH, peHTa0eTbHOCTH WHBECTHUIIUH.
Hcxonnsie nanHbIE:
- HUHBecTULIMU B obopynoBanue — 5600 Tbic. pyo.;
- CPOK 3KcIUTyaTanuu o0opyaoBaHus — 3 Tofa;
- peHTabeIbHOCTh aKTUBOB npennpusarus — 10 %;
- OKUAAeMBIN 10X0J o rojaam dkcruryatanuu: 1500 teic. py6., 3000 ThIC. py6., 2000 THIC. PYO.

Otser:
PaccuuTaem JieHe)KHbIC TOTOKH:
Tonbl 0 1 2 3
JIeHEeXHBIN MOTOK -5 600 1 500 3000 2 000
KyMyIsITUBHBIN JIEHEKHBIN TTOTOK -5 600 -4 100 -1 100 900

IIpocroii cpok okymaemoctu: T = 2+1100/2000 = 2,55 roxa.
[Ipu oOmiem cpoke mpoekra B 3 roja, MepBOHAYAILHO BJIOKCHHBIE WHBECTUIIUU OYIYyT MOJTHOCTHIO
BO3MEIIIEHBI 32 CYET JI0XO0/I0B, MOJYYCHHBIX B TEUEHHE 2,55 JeT.
PenTabenbHOCTh MHBECTUIMH OYAET pPACCUUTHIBATHCS KAaK OTHOILEHUE CPEJHETrOoJ0BOTO J10XOAa K
HAYaJIbHBIM BIIOYKEHUSIM:

(1500 + 3000 + 2000)/3
k= 5600
[Ipu penrabGenbHOCTH akTUBOB B 10 % HaHHBIM MPOEKT SBJISIETCS BHITOAHBIM, TaK Kak oOecredynBaeT
OoJiee BEICOKYIO PeHTa0eIbHOCTH 38,69 %.

* 100 = 358,69 Yo

20. Ilpoektet A u b Tpebyror uuBectuumii mo 1000 Teic. pyOneit kaxnasiii. IIpoekr A
obecrieunBaeT OoJiee BEICOKUE JI0XO/IbI B TEUEHUE TIEPBBIX TPEX JIET, MOCIIE YeT0 OHU PE3KO CHUKAFOTCA.
Ot mpoekta b noxonel moctynamoT paBHOMEpHO 1o 250 Thic. pyOsiell Ha MPOTSKEHUH BCETO CpOKa
peanu3anuy npoekTa (CM. JaHHble B Tabuuie). OnpeaenuTb NpocTble CPOKH OKYITAeMOCTH MO MPOEKTaM
A u b u BBIOpaTh U3 HUX HanOOJIEe BHITOTHBIN.

HaumenoBanue mokaszarens ITpoekT A, ThIC. pyOJteit ITpoekT B, ThIC. pyOecit
MHBeCTUITMOHHBIE 3aTPaThI 1000 1000
Joxon:

TIePBBIN TO1 500 250
BTOPOH ToJ1 300 250
TPETHi roj 200 250
YETBEPTHIN ol 100 250
IISTEIN TOJ, 100 250
LIECTOM IO - 250
Bcero 1200 1500
OTBerT:

W3 Tabnuiel BUIHO, YTO MHBECTULIMU B MPOEKT A OKYIIATCS 3a TpU roja, B MpoekT b — 3a ueTbipe roga
(1000 /250 = 4).
Hcxons n3 cpoka OKynaeMOCTH, EPBBINA MMPOEKT BBITOAHEE, YEM BTOPOM.

21. ToproBas ¢upma HamepeHa npuodpectu ToBap 3a 400 ThIC. pyd., TPAHCIIOPTHPOBATH €0 K
MECTY peaji3aliu (CTOMMOCTb TPAHCIIOPTUPOBKHU 32 ThIC. py0.) U IPOAATh €ro Ha MPOTSKEHUH JIBYX
MmecsneB 3a 580 Teic. py0. PaccuuTaiiTe 4nCTBIH TUCKOHTHUPOBAHHBIM JOXOJ M MHIEKC JTOXOIHOCTH
MHBECTULIMOHHOTO NpoekTa. Crenaite BHIBO.
Ortger:
NPV = Jloxons! — Pacxoasr = 580 — (400 + 32) = 148 ThIC. pYO.



Pl = loxoxn / MaBectunmu = 580/432 = 1,34
WuBectuiimonnslit mpoekt 3¢ dexrusen, T.k. NPV >0, Pl > 1.

22. Ilpoekr, TtpeOyrommuit wuHBecTUIMA B pasmepe 70 000 muH. py0., mpeamonaraer
nojaydeHue rojoBoro pgoxoxa B pasmepe 20 000 wmuH. py0. B TeweHue S5 ser. OueHUTH
11€J1eCO00Pa3HOCTh MHBECTUIIMU O YUCTOMY TUCKOHTHPOBAHHOMY JIOXOJIYy M WHAEKCY IOXOAHOCTH,
€cJIi cTaBKa AUCKOHTa 5 %.

Otser:

0 000 20 000 20000 20 000 20 000
(1+ n.n5j1+ (1+0.05)2 + (1+ 0.05)3 + (1+0.05)* * (1+ 0.05)5
= 16,590 maH pyb.

NPV =-—70 000+

20 000 20 000 20 000 20 000 20 000
pr — Aoxoart _ (1+0.05)7 t (1+ 0.05)2 + (14 0.05)3 t (14 0.05)* t (1+0.05)° _
HueecTHiun 70000
=1,237.

NuBecTunmonHsiii mpoekt 3¢ dextuseH, T.K. NPV >0, Pl > 1.

23. PaccuuTaTh NpOCTOM U JUCKOHTHPOBAHHBIN CPOK OKYNA€MOCTH MHBECTHIIMOHHBIN MPOEKTA,
€CJIM U3BECTHO, YTO MHBECTUIIMH B Om3Hec cocTaBuiau S00 TeIC. pyOseid, TBHKEHUE JEHEKHBIX TOTOKOB
110 rO/IaM IPEJICTaBICHBI B TA0JIHIIC.

logpl | CymMMa MHBECTHLIMH, ThIC. py0. | JIeHE)KHbBIE MOTOKH, ThIC. py0. | UHCThIe JeHEKHbIE TOTOKH, ThIC. PYO.
0 500 000 - -
1 100000 83333,33
2 150000 104166,67
3 200000 115740,74
4 250000 120563,27
5 300000 120563,27
Hroro 500000 1000000 544367,28
Otser:
Paccuntaem KYMYJISITUBHBIC NCHCKHBIC ITIOTOKH
lomer |Cymma JlenexHble Kymynarusasrit Uucteie aenexHbie | KymynasTuBHbINA
WHBECTHIINH, MIOTOKH, THIC. PyO. |/ICHEXHBIH TOTOK, | TOTOKH, THIC. PyO. |4MCTBIA IEeHEeXHBINA
TBIC. PYO. ThIC. PYO. MIOTOK, ThIC. PYO.
0 500 000 - - - -
1 100 000 100 000 83 333,33 83 333,33
2 150 000 250 000 104 166,67 187 500,00
3 200 000 450 000 115 740,74 303 240,74
4 250 000 700 000 120 563,27 423 804,01
5 300 000 1 000 000 120 563,27 544 367,28
Hroro 500000 1 000 000 X 544 367,28 X

Cpok okymaeMocTd MpocToi =3 T. + (0CTAaTOK J0JTra MHBECTOPY HA KOHEIl TPEThEro rojia)/AeHeKHBIH
IMOTOK 32 YETBEPTHIM T'OJ1.
Cpok oxymaemoctu npoctoi = 3 + 50 000/250 000 = 3,2 roxa.

Cpok OKynmaeMOCTH JTUCKOHTHPOBaHHBIM = 4 r.+(0CTAaTOK J0Jra MHBECTOPY HA KOHEI 4YE€TBEPTOro
roJ1a)/9UCTHIA JEHEKHBIN TTOTOK 32 MATHIA TO/I.
Cpok oKymaemMoCTH JUCKOHTUPOBaHHBIN = 4 + 76195,99/120563,27 =4,63 rona.

24, B UVHBECTHUIIMOHHBIA TIPOEKT Tmpesiaraercs BIOKHTH 1600 mmH. py0. OOemaHHBIN
cpenHeromoBoii  goxon coctaBiser 400 wiH. pyd. Odkupgaercs, dYTO CTaBKa JOXOJHOCTH



(IucKOHTHpOBaHUS) He OyneT MeHATbcs U Oyaer coctaBisaTh 10 % romoBeix. Haiftu abGconmtoTHbIN U
TMCKOHTUPOBAHHBIN CPOK OKYIIa€MOCTH.
Otser:
AbcomoTHbli cpok okyrnaemocTu: T = 1600 /400 = 4 roxa.
Pacyer qHCKOHTHPOBAHHOIO MEPUOAA OKYIIAEMOCTH:

0 1 2 3 4 5 6
[MoToku -1600 | 400 400 400 400 400 400
K-T TUCKOHTHpOBaHUS 1 0,90909 | 0,82645 | 0,75131 | 0,68301 | 0,62092 | 0,56447
JIMCKOHTHPOBaHHBIN IEHEXKHBIA TOTOK -1600 363,636 | 330,579 | 300,526 | 273,205 | 248,369 | 225,79
KyMynaTUBHBIN TEHEKHBIH TOTOK -1600 -1236,4 | -905,79 | -605,26 | -332,05 | -83,685 | 142,104

JIMCKOHTHUPOBaHHBIN nepuo okynaemoctu T = 3,59 ner.

25. Kommanus cobupaeTcst mpuoOpecT HOBYIO TEXHOJIOTHYECKYIO JIMHUIO CTOMMOCThIO 200 MITH
py0. CO CPOKOM IKCIUTYaTallMU IATh JIET, BHEIPEHUE KOTOPOI MO3BOIUT 00ECTIEUUTD JOMOJIHUTEIbHBIE
eXKEero/IHble JIeHeXHbIe mocTyruieHus B 50 muH py0. Tpebyemas Hopma noxomHocT coctasiser 11%.
Omnpenenuts NPV npoekra. SBisieTcst 1u JaHHBIN MPOEKT SKOHOMHYECKH 11€1ecO00pa3HbIM?

Ortser:

50 50 50 50 50
+ -+ + + =
(14+011)* (14011)¢ (14+011)* (14+011)* (14 0.11)°
= —15,205 mau pybd.
[TpoexT He sIBJIIETCS SKOHOMUYECKH Iiesiecoo0pa3HbiM, Tak kKak NPV < 0.

NPV = -200+

26. Mmerorcs ABa MpoekTa: MPoeKT A (moctarouyHo Oomnblnoil mo macmTaly), TpeOyrommi
WHBECTUIIMOHHBIX BJIOKEHUM B 00BbeMe 5 MJTH py0. U 0OecreurnBaronIuil 1o MPOorHo3y nojiydenue 6 MiH
pyO0. IeHEKHOr0 TOTOKA Tocie 1-To roja peaim3aiuu, a Takke MpoekT b (cpaBHUTEIBHO HEOOJBINOM) C
oobemoM nuBecTHLUN 100 Thic. py0. M MPUTOKOM JIeHeXHbIX cpeAcTB 130 Thic. py0. B KoHIE 1-r0 roja.
O0a npoekTa XapaKTepU3yITCsl OAMHAKOBBIM YPOBHEM PUCKA U OLIEHUBAIOTCS IIPU CPETHEB3BEILICHHON
croumMocTd Kanurtana paBHOMl 10%. Ounenute >P¢PEeKTUBHOCTH ITUX MPOEKTOB HA OCHOBE MHJIEKCA

IOXOTHOCTH.
OrtBer:
6000000/(1+0,1)
I, = = 1,09
5000000
130000/(1+ 0,1)
s = =1,18
100000

[Tpoekt b 6onee adpdexTuBeH, T.K. €ro HHACKC T0XOAHOCTH BBIIIIE.

27. PaccMaTpuBarloTCs J1Ba MPOEKTa, MPEUIOKEHHbIE (Gupme s peanusanuu. JlaHHbBIE MO
JCHe)KHBIM TIOTOKaM JIBYX IPOEKTOB INpuBeAeHbl B Tabimuie Hopma noxomaHocTw, mpuHHMaeMas
bupmoit nns oboux mpoekToB, — 15%. Kakolf MHBECTUIIMOHHBIN MPOEKT ClEIyeT BHIOpaTh, €CIH
PYKOBOACTBOBATHCA YUCTBIM JUCKOHTHPOBAHHBIM I[OXOI[OM?

JleHe)KHbIe TOTOKU TPOEKTOB

l'ox [Ipoekt A, MITH pyo. [Tpoekt B, miH. pyo0.
0 -260 -40
1 5 45
2 15 &)
3 15 0,5
4 425 0,5




OTtBerT:

15

15

425

NPV, = —260 +

(1+015) (1+015)7  (1+015)7°  (1+015)7°
5 5 0.5 0

NPV, = —40 +

Cnenyer BoIOpaTh npoekT A, Tak kak NPV, = NPV,

(1+015)" (140157 (1+015)° (1+015)°

= 3,526 maH pyo.

= 8,548 mau pyo.

28. PaccMarpuBaroTCs I1Ba TPOCKTa, MPEIOKEHHBIC (GupMe s peanu3anuu. J[aHHBIE 0

ACHC)KHBIM ITOTOKaM JABYX IIPOCKTOB IIPHUBCACHLI B Ta6.]'II/IH€.

[IpoexTbl (GUHAHCHUPYIOTCS 3a CYET

COOCTBEHHOT'0 KalluTajga, PEHTA0EIbHOCTh KOTOpOro coctaBmser 15 %. Kakoil WHBECTHIIMOHHBIN

MPOEKT CJIEIyeT BBIOPaTh, €CIIM PYKOBOJCTBOBATHCS YMCTHIM AUCKOHTHPOBAHHBIM J0XOA0M?

HGHC)KHLIG ITOTOKH ITPOCKTOB

l'ox [Ipoekt A, MITH pyo. [Ipoekt B, miH. pyo0.
0 -2100 -2100
1 844 950
2 935 851
3 1055 1033
Otser:
S44 935 1055
NPV = 2mﬂJr(1+c:.15j1+(1+cn.15j2+ (1+0.15)3
950 851 1033

NPV, = —2100 +

(14015 (140157 (1+015)°

Cnenyer BoIOpaTh npoekT B, Tak kak NPV = NPV, .

= 34,587 maH pyo.

= 84,779 maH pyo.

29. [InaHupyroTcs JBa WHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTA, XapaKTePU3YIOLIUE JCHEKHBIMU MTOTOKaMH,
npuBeaeHHbIME B Tabmuie. CtaBka quckonTa 12 %. Omnpenenute Hauboiee BHITOJHBINA MPOCKT C TOUKH
3pEHUS YUCTOr0 TUCKOHTHPOBAHHOT'O JOXO/Ia.

CHCIKHBIC IIOTOKH ITPOCKTOB

l'og [Ipoekt A, MiH py0. [Ipoekt B, MiH. pyo.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

OTBerT:

Ton 0 1 2 3 4
K-t muckonTupoBaHus 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JICHEe)KHBII TOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTHPOBAHHBIN JICHEKHBIN TIOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
NPV -34,563
JleHexxHbBIM TOTOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHUPOBAHHBIN JEHEKHBIN MTOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
NPV 134,897

Hau6onee Boirognsiit mpoekT B, Tak kak NPV > 0, a NPVa< 0



30. [ImaHupyroTCcsl 1Ba MHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTA, XapaKTEPU3YIOIIUE JIECHEKHBIMH MOTOKAMHU,
npuBeaeHHbIME B Tabmuile. CtaBka auckonTa 12 %. Onpenenute Haubosnee BHITOAHBINA MPOEKT C TOUKU
3peHHUsI TUCKOHTUPOBAHHOT O IEPHOJIa OKYITAaEMOCTH.

ILGHC)KHLIG ITOTOKH ITPOCKTOB

lon [Ipoekt A, MIH pyo. [Ipoekt B, miH. pyo0.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

OrtBer:

Ton 0 1 2 3 4
K-t nuckoHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JICHEe)KHBII TOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTUPOBAHHBIN IEHEKHBIN TTOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
KyMynsiTUBHBIN TEHEKHBIN TTOTOK -1300 -808,93 | -450,19 | -129,89 | -34,563
Cpok OKymaeMOCTH MPOEKTa Bonbie 4 ner
JleHexxHbIH MOTOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTUPOBAHHBIN JIEHEKHBIM MTOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
KyMynsTUBHBIN JIEHEKHBIN TOTOK -1400 -908,93 | -550,19 | -87,534 | 134,897
Cpok OKymaeMOCTH IpOEKTa 3,65 rona

Haubonee BbIroaHblii mpoexT B.

31. [ns mnpuBeIEeHHON Ha pPHUCYHKE auarpaMMmbl ['aHTa ykakute pabOThl, BXOIAIIUN B
KPUTUYECKUM MMyTh. YTO MPOU30MIET C AIUTEIBHOCTBIO MPOEKTA, €CIIU MPOJOIKUTENbHOCTh JOCTaBKU
[JIMHBL yBenUuuTcs 10 6 yacoB? UTO Mpou3ONIET C MPOAOHKUTEIBHOCTBIO MPOEKTa, €CIU JOCTaBKa

CBIPBA (II1aMOT) OIo3aeT Ha 2 Jaca?

LocTaeka ceipea [rauHa)

NocTaeka chipeA [Wakdor]

Sarpyska, wsmeneuerqe, dydkep 1 (0.5 waror]
3arpyzka, MarencyeHue, dydkep 1 (0.5 rauHa)
3arpyska, UskenedeHUe, SyHkep 2 [FauHa)
Jamec [GyHkep 1]

Samec [ByHrep 2]

P OpMOBaHME

Cywika

Oiser

[pacik NpoekTa 1 2

3 10

11 12

13 14

OrtBer:

Kputnuecknit myth coctaBat padoTsl: JlocTaBka chiphbs (TuHA) — 3arpyska, u3Meab4eHue, OyHKep 2
(rnmuna) — 3amec (Oynkep 2) — @opmoBanue — Cymika — OOXHT.
Ecnu mpoaoimKuTensHOCTh TOCTaBKU TIIMHBI OyIeT 6 4acoB, TO MPOMODKHTEIBHOCTh BCETO NMPOEKTa

yBenuuutcs Ha 1 4yac u cocraBut 14 4acos.
Ecnmu nocraBka chiphsi  (IIamMoT) omo3gaer Ha 2 yaca,

MPOAOZKUTCIIbHOCTH IIPOCKTA.

TO O3TO HHKAK HE OTpa3uTCd Ha



32. IloctpoiiTe auarpammy ['aHTa MO MpUBEIECHHBIM B TaOIHIIE TaHHBIM. Y K&KUTE BUIBI padoT,
BXOJSILIIME B KPUTUUYECKUH MyTh. PaccunraiiTe JUIMHY KPUTUYECKOTO MY TH.

PaGora IIpeqmectByromast | Cpok BBIITOJIHEHMS,
pabota HEIEH
A — pa3paboTKa MPOrHo3a phIHOYHBIX IOKa3aTeNnen 4
B — onpenencHue 1ieHBI HA MPOAYKIIUIO A 3
C — onpenenenre o0beMa MpoIax A,B 3
D — nporuo3 BeIpY4KH C 1
E — onpenienieHre ypoBHs PSIMBIX 3aTpaT C 2
F — onpenenenne ypoBHs HaKIaHBIX pACXOJIOB C 2
G — nporuo3 NpuoObLI M PEHTA0ETILHOCTH E,F 2
H — cocTaBieHre MporHo3HbIX (OPM OTUYETHOCTH G 1
Ortger:
164 & A
Pvaw| 4 LT ¢ ¢ g4 9w A5 4o AT

¥ t ¥ 3

e

3

B me .
R) —
E -

F —

o~

fo S

H

Pabortsl, cocrannstonue kputndeckuit myts: A — B —C —E/F -G — H,
JmuHa kputnyeckoro nytu = 3+4+3+2+2+1 = 15 nenens.

33. Iloctpoiite nuarpammy [aHTTa MO HMEIOIIUMCS JAHHBIM O TIPOEKTE TMPOBEICHUS
MapKEeTHHT'OBOT'O HCCIICJIOBAHUS ITyTEM ONPOca MOTCHIUAIBHBIX MOTpeOUTeNeH (IIUTETbHOCTH PadoT
yKa3aHbl B KaJICHJIapHbIX AHX). OnpenenuTe JNIMHY KPUTHYECKOrO ITYTH MPOEKTa.

Pabotsl peanuzanum npoekra:

1) JlopaboTka aHKeTBI — 2 JTHS;

2) TunotHoe uccienoBanue (IPOGHBIE ONPOCHI) — 2 JHS;

3) TupaxupopaHue aHkeT — 1 feHb;

4)  WHcTpykTax mepcoHasa — 2 JIH;

5) C6op uahopmanuu (mpoBeaenue ompoca) — 10 mHei;

6) KonTpons kauecTBa Bxoauoi nHpopmaruu — 10 gHeit;

7) O6paborka urdopmanuu — 10 1Hei;

8)  Jlormueckuii KOHTPOIb 6a3bl NAHHBIX — 2 JHSL.

Mexnay paboTamu peanu3aluy NpoeKTa UMEIOTCS CIIEAYIOIINE 3aBUCHMOCTH:



e JlopaGoTka aHKeThl HEOOXOIUMA B MPOLIECCE MPOBEACHUS anpodalyu (MpeIBapuTeIbHOTO
oIpoca), MO3TOMY 3Tamnbl | U 2 MOT'YT MPOBOIUTHCS OJHOBPEMEHHO.

e TupaxupoBaHHEC aHKET W WHCTPYKTaX IEpPCOHAJIA MOTYT OBITh HadyaThl HA BTOPOH JICHB
MMUAJIOTHBIX (MMPOOHBIX) OMPOCOB.

e Dranbl 6 1 7 HAYMHAIOTCS HA CIEAYIONINN JIEHb MOCJIe Havasa MpebIyIero yTamna.

e Jlormdeckuii KOHTpOJIb 0a3bl JaHHBIX MOXKET OBITH HauaT B TMOCJCIHUH JeHb 00pabOTKH
uH(pOpMaLIUH.

Ortger:

N c7)
moTe : ; ™

b8
e
-

JlnuHa KkpuTH4ecKkoro mytu papHa: 2+1+10+1+2=16 nuei.

34. OTcyTCcTBHE BBIX0/1a K MOPIO SIBJSIETCS OONBIION MpodaeMoit 1 TypkMeHucTaHa, MoCKOIbKY
JieJIaeT HEBO3MOXKHBIM IKCIIOPT Ta3a 3a pyoex. TpaHCKaCIUHCKHI Ta30MpoOBO] OTKPOET MPSIMOM BBIXO/T
B Typuuio u Ha 3anan depe3 AsepOaiiikaH, B TO BpeMsl KaK CEroJHs MOCTaBKM M3 3TOTO PETHOHA
JOJKHBI OCyIecTBIAThCS depe3 Poccuto u Mpan. Llens nmpoekra TpaHCKacIUICKOro ra3onposoja —
COJIEHCTBOBATh CO3/1aHMI0 B KacuiickoM pernoHe HOBOM CHCTEMBI TPAaHCIIOPTUPOBKH rasa. ['azonpoBon
OyzmeT crocoOCTBOBATh YBEIMYEHUIO KCIOpTa Kacmuiickoro rasa B Typuuio u Espony. Ilpe3uneHts
YeThIpeX TOCYIapcTB — y4yacTHUKOB mpoekta (I'pysus, AsepOaitmxan, Typkmenucran u Typrius)
noxnucany Jleknapauuio B HOMAEPKKY Impoekta. [loaaepikKy HpoeKTa OCYIIECTBISIET TaKxKe
npasutenbeTBo CIIA. B peanusanuu npoekTa IPUHUMAIOT Yy4acTUE MEXAYHapOAHbIE KOPIIOPALMH, B
yactHocTH Shell u PSGlInternational. CTouMocTh mpoeKkTa OlleHUBAETCs B 2,5 MIIPJ T0JUI.

K xakomy Ttumy otHocutcss JaHHbId mnpoekTt? Kakue ¢akTel noareepxkaaroT Baie
IIPEAIIONIOKEHNE?

Ortser:

- MeranpoekT (0oJbIIasi CTOMMOCTb, TEPPUTOPHSI HECKOIBKUX CTPaH)

- NHBECTULIMOHHBIN MIPOEKT (BJIO)KEHUE JIEHET B CTPOUTEILCTBO ra30IPOBOAA)

- IPOEKT CPEIHECPOUHBIN WIIM JOIT OCPOYHBII

- IPOEKT CIIOKHBIN (MHOT'O OTACTBHBIX OOJNBIINX 3a71a4)

- IUTAHOBO NMPUOBUILHBIN POEKT

- MEeXIyHapoAHblii npoekT (BoBieueHo 4 crpanbl Kacnmiickoro permona, CUIA, mexnyHaponHbie
KOIPOpPALIUN)



35. Koncrantun — corpynHuk kKommnanuum «BenollpokaT», mnpenocTaBisiomel yciayry Io
KPYIJIOrOJJMYHOMY MTPOKATY BEJIOCHUIIEIOB

Ha ogHOM M3 mocieiHuX COBELIaHWN AMPEKTOP KOMIAHWU OOO3HAYMJII B KAaueCTBE OJHOM W3
KIIFOUEBBIX MTPOOJIEM HEXBATKY MECT JJISi XpaHEHUs BEJIOCUIIEIOB HAa HECKOJIbKUX IMYHKTaX mpokata. W3-
3a 9TOW MpOoOJIeMbl KOMITAHHUS HE MOXET 3aKY[UTh HOBBIC BEJOCUIEABI, a OHU TpeOyroTcs yis
YIOBJIETBOPEHMS pacTyliero crnpoca. KoManga MapKeTolIOroB M3psSAHO IOCTapajach B IMPEIbLIYIINX
nepuoaax. OnHaKo, MO IPOrHO3aM, YK€ 4epe3 3 Mecsila UMEIOLIUECs] BEJIOCUIEAbl B JABYX IYHKTax
MPOKaTa He CMOTYT yJOBJIETBOPSITH CIPOC, @ MECTA JJIsl XpaHEHUsI HOBBIX BEJIOCUIIEAOB B ATUX MYHKTaX
yKe HET.

KoHcTaHTHHY, Kak COTpYIHUKY OTHela 3aKylKd, MOPYYeHO HpHUIymaTb, KaK YyBEJIUYHUTb
MPOKAaTHBIE MOIHOCTH B Ka)KIOM M3 JIBYX MYHKTOB B JIBa pa3a 3a TPH Mecsla. JTO O3HAuYaeT, 4ToO B
[Tynkre A HeoOxoaumo pazmecTuth 150 qonoIHUTENBHBIX Belocuneos, a B [lynkre b — 70. On moxer
WCIIONIb30BaTh ISl pemieHus 3amaun He Oomnee 300 000 pyOueit u3 OromxeTa KOMIIAHUHM (HE BKIIOYAs
CTOMMOCTD 3aKyTKH HOBBIX BEJIOCUIIEIOB, HA 3TO BBIJIETICH OT/IEIbHBINA OIOKET).

Cohopmynupyiite npobnemy, koTopylo KOHCTaHTHHY HEOOXOIUMO PELIUTh B XOJ€ pealu3alun
JAHHOT'O TIPOEKTA.

Chopmymupyiite  SMART 1enp, koropoit KoHcTanTHHY HE0OXOAMMO HOOUTHCS B XOJE
peanu3anuu TpPoeKkTa (Ledb JOHKHA ObITh 1) KOHKpEeTHOW; 2) u3Mepumoi; 3) IOCTIXKUMOM; 4)
aKTyaJIbHOMU; 5) OrpaHMYEHHOMN 110 BPEMEHHU ).

Otser:

[Tpobrnema — HexBaTka MeCT [UIsl XpaHEHHE HOBBIX BEJIOCHIIEIOB B HECKOMBKUX MYHKTAX MPOKaTa.
Ilens npoexTta — Pazmectuts 150 qOMONHUTENBHBIX BEJIOCUNEN0B B IyHKTE A U 70 JONOIHUTEIBHBIX
BEJIOCUIIEIOB B ITyHKTE b uepe3 Tpu mecsna, norpatus Ha 3To He Oonee 300 000 pyoiei.

36. KoHuepH «AKTUB» SBJISETCS OQHUM U3 BEAYILUX MPOU3BOAUTENEN MOpOXeHoro B Poccun.
Jlonst pplHKa KOMIIAaHUHM Ha OTE€UYECTBEHHOM PBbIHKE MOPOKEHOI'0 COCTaBJIsieT B Hacrosiee BpeMs 7,2%.
VY KoHIlepHa « AKTHB)» €CTh BO3MOKHOCTH YKPENUTh CBOU MO3UIIUU HA PHIHKE MOPOKEHOT'0 M YBEJINYHUTh
CBOIO JIONIO B 00IIEM O0beMe MPOM3BOJCTBA MOPOKEHOro B cTpaHe. PocT MoiaM phIHKAa KOHIIEPH
«AKTHUB» IUJJaHUPYET JOCTUTHYTH 3@ CYET YBEIMYEHHS OOBEMOB IPOM3BOJACTBA MPOIYKIIHH,
pacmpeHuss reorpaguM  HOpOAAXX M OTKPHITUA HOBBIX ¢uiuanoB B Poccuu, pacmmpeHus
IUCTPUOBIOTOPCKOM CETH, ONTHUMM3ALUU ACCOPTUMEHTa MOPOXKEHOTO M IOMCKA HOBBIX CETMEHTOB
pBIHKA.

VYBennyeHne o0beMOB MPOM3BOJCTBA MPOAYKIMM MOXKET OBITh 00ECIeYeHO Ha JEHCTBYIOLIUX
¢dabpukax koHuepHa B r. bapnayrne (oOmas MOIIHOCTH 2,5 ThIC. T MOPOXEHOrO B MeECSI) U B
[TonmockoBbe (00mmass MOIHOCTD 4,5 ThIC. T B MECSAL) 3a CUET YBEIMUEHUS 3arpy3Ku 0OOpYJOBaHMS,
YMEHBLIEHUs TPOCTOEB. B cBsI3M cOOCTBEHHMKaMH KOHIIEpHa OblIa MOCTaBJIEHA 3a/laya yBEIHYUTh 3a 2
rofia ppIHOYHYIO AOJII0 KOHIEpHa 10 12%.

Cdhopmynupyiite 11eb MPoeKTa. YKaXHUTE MyTH TOCTHKEHUS JAHHOU I1eITH.

Orser:

Lenb npoekTa: YBENIUYUTh J00 KOHIIEpHa «AKTHUBY Ha PbIHKE MOpOXkeHoro 10 12 % 3a aBa rona.
Ilytn nocTuxkeHus JaHHOU LIeIIn:

- yBeIWYeHHWE 0o0beMa NPOM3BOAMMON MPOAYKIMU Ha (paOpukax KOHIIEpHA 3a CUET YBEIWYCHUS
3arpy3Kd 000py/I0BaHMs, YMEHBIIEHUS IPOCTOEB;

- pacmpeHue reorpaduu TPOAAX NPOAYKIUH (OTKPHITHE HOBBIX (DHIHAIOB, pacIIUpEHUE
IUCTPUOBIOTEPCKOI CEeTH);

- ONITUMM3ALUSA ACCOPTUMEHTa MOPOXKEHOI0;

- IOMCK HOBBIX CErMEHTOB PbIHKA.



Koo
Peszynvmamut oceoenun OIIOIT
KoMHnemeHnuyuu
Cooeporcanue komnemenyuu (UHOUKAMOpPa)
(unouxkamopa)
VK-9 Cnoco0eH npuHUMATh OOOCHOBAHHBIE IKOHOMHYECKUE PEIICHHS B Pa3IMYHBIX
00JIaCTAX JKU3HENEATEILHOCTH
VK-9.1 Hcnonp3yeT OCHOBBI OSKOHOMHYECKHX 3HAHHH B Pa3IMYHBIX  00JACTIX
’ JKU3HEACSITSIIbHOCTH

a) munoeovle mecmoesovle 60NPOCHL 3AKPLIMO20 muna

1. K [OpOMBIIUICHHOCTH OTHOCST TPEANPHUATHS, OCHOBHBIMH BHJAM HSKOHOMHYECKOH
nestenbHOCTH (10 OKBD/I) KOTOPBIX SBISIOTCS:
1: A.03 Pb100510BCTBO U PHIOOBOJICTBO
2: b.02 1o0b14a cbIpoii HepTH U NPUPOJHOIO raza
3: C.26 I1pon3B0oaACTBO KOMIIBIOTEPOB, JJIEKTPOHHBIX U ONITHYECKUX U3/1eIN il
4: D.35 O0ecneyenne 3J1eKTPUYECKOH JHEPruei, ra3oM 1 apoM; KOHIUIHOHUPOBAHHE BO3AyXa
5: M.69 [estenbHOCTh B 00JaCTH IIpaBa U OyXTajaTEepCKOro yyera
2. U3 nepednciaeHHbIX OpraHU3alMOHHO-TIPABOBIX (DOPM K KOMMEPUECKUM MPEATNPUATUIM
OTHOCSITCS:
1: moTpeduTenbCKue KOOepaTUBI
2: X0351iiCTBEHHbIE TOBAPUIIIECTBA
3: x03s1/icCTBeHHbIE 001IeCTBA
4: o011eCTBEHHBIC OpTraHU3aAluN
5: rocygapcTBeHHbIe H MYHHIIUNIAJbHbIE YHUTAPHbIE NPEeANPUATHS
6: doH b
7: aABOKATCKHE MaJIaThl
8: penuruo3Hbple OpraHu3aluu
3. Yto moHMMaeTcs Mo/ MPOU3BOJICTBEHHONW MOIIIHOCTBIO MPeAnpUaTus?
1: pecypchl 000pyJOBaHUS U CHIPbS HA TPEANIPUATHN
2: MaKCUMAJILHO BO3MOKHBII BBINMYCK MPOAYKI[HH YCTAHOBJIEHHOT0 HAUMEHOBAHUS
3: 06beM TOBapOB, MPeAHA3HAYEHHBIX K POJaKe
4. OGOpOTHBIE MTPOU3BOICTBEHHBIE (DOH/IBI BKIIOYAIOT:
1: npousBoACTBEHHBIE 3aNIaChI
2: OTTPY>KEHHYIO, HO HE OIIAYEHHYIO MPOTYKIIHIO
3: He3aBepUICHHOE NPOU3BOCTBO
4: roToBYyI0 NPOAYKLHMIO HA CKJIa/ie
5: pacxoabl Oyaymiux nepuoioB
5. Kto u3 nepeuncieHHbIX paOOTHUKOB NMPOMBIIUIEHHOTO MPEANPUATUS OTHOCIATCS K OCHOBHBIM
pabouum:
1: HamagYMK aBTOMATU3UPOBAHHOT'O 00OPYIOBAHUS
2: omepaTop aBTOMaTH3MPOBAHHOI0 000PY10BaHN S
3: BOAMTENb MOTPY3YHKa Ha CKIIaze
3: TOkapb MeXaHU4eCKOro 1exa
6. K kakoii kareropuu pabOTHUKOB OTHOCUTCS UHXKEHEP-IPOrPAMMHUCT:
1: cyxamuii
2: BcriOMOraTeNbHbIN pabounii
3: cmenuajaucTt
4: ocHOBHOH pabounit



5: y4EHUK
7. [Ans cnenbHOM GOpMBI OIUIAaThI TPYla XapaKTepHa OIjiaTa B COOTBETCTBHH C:
1: KOJIM4eCTBOM M3IrOTOBJICHHOM NMPOXYKIUH
2: KOJIMYECTBOM OTpabOTaHHOI'O BPEMEHU
3: AOIKHOCTHBIM OKJIaJI0M
8. K MaTepuanbHbIM pacxoJaM OTHOCATCS CIIEYIOIINE 3aTPaThl:
1: Ha npuoOpeTeHHe CHIPbSA M MATEPHAJIOB
2: Ha MpuoOpeTeHHe KOMILJIEKTYIOIUX U3/1eJIuil U mo1yGadpuKaToB
3: Ha nmnpuoOpereHMe TOIUIMBA, BOAbI M DJHEPrHM BCeX BHIOB, PAacXoayeMbIX Ha
NPOU3BO/JCTBEHHbIE M X035IiICTBEHHbIE LeJIN
4: Ha TOKYTIKY HOBOTO 000py10BaHUs
9. Ha3nauenue pacuera ce0€CTOMMOCTH IO KAIbKYJISIIMOHHBIM CTAaThsIM PACX0JI0B:
1: onpeneneHue EHBI 3a 3aTOTOBKY JETalel y3J10B
2: MCUUCIIEHUE NPSIMBIX U KOCBEHHBIX PacXoJ10B
3: pacder ce0eCTOMMOCTH KOHKPETHOI0 BH/Aa NPOAYKIIUH
10. OpranusanuoHHasi CTpyKTypa — 3TO:
1: COBOKYNHOCTb PaOOTHUKOB aIllaparta ynpaBiIeHUs U UX OTHOIIECHUS
2: COBOKYITHOCTb PYKOBOSILIUX JODKHOCTEH B alnapare yrnpaBiIeHUs
3: COBOKYITHOCTb HanboJsee aBTOPUTETHBIX yIIPABJICHIEB
4: COBOKYIIHOCTb B3aMMOCBSI3AHHBIX 3BeHbEB U YPOBHell yIpaBJIeHusl
0) munoevle mecmoagvlie 60nPOCHL OMKPHLINO20 MUNA

1. OcHOBHas 11€JIb KOMMEPYECKUX OpraHU3aLMi - . (moJsryyeHnue npuoObLIN)
2. IlnaHoMepHBIM Hpolecc MOCTENEHHOr0 MEePEeHECeHUs] CTOMMOCTH OCHOBHBIX (OHIOB Ha
ce0eCTOMMOCTh H3TOTOBIISIEMON TTPOAYKIIUN HA3BIBACTCS . (amopTu3anmei)

3. Ilepuona BpemMeHH, B T€UEHHUE KOTOPOT'O UCIIOIH30BaHNE O0HEKTAa OCHOBHBIX (JOHIOB ITPU3BAHO
MPUHOCUTH J0XOJ] OpraHU3allMi WIH CIYKUTh IJIsS BBIIONHEHUS LieJel ee NesATeIbHOCTH, Ha3blBaeTCs

CPOKOM . (1M0J1I€3HOT0 UCTO0JIb30BAHMS)
4. BeipaxkeHHBIC B JACHEXKHOW (hOpME 3aTpaTrhl MPEANPHUSATHS HA MPOU3BOJCTBO U PEATU3AINIO
MPOAYKIIUU — 3TO . (cedbecTroumocTn)

5. T'7maBHBIM 3JEMEHTOM MPOU3BOACTBEHHOM CTPYKTYphl KPYIHOTO MPOMBIIUIEHHOTO
MPEINPUATHS SBJISETCA . (mex)

6. CocTaB 1IEXOB U CITYXO MPENPUATHS Ha3bIBACTCS CTPYKTYPOM.
(Mpou3BOACTBEHHOM)

7. 1npokoll  HOMEHKIATypOHM INEPUOAUYECKH  IOBTOPSIOIIMXCA  BUIAOB  NPOAYKIHMH
XapaKkTepu3yeTcs MPOU3BOJICTBO. (cepuiiHOE)

8. B cocraBe NpoOM3BOJCTBEHHBIX IOJAPA3/EICHUN MPOMBIIIJIEHHONH (UPMBI IIEX PEeMOHTa
000py10BaHUS SBJISIETCS LIEXOM MPOU3BOJICTBA. (BCIIOMOIaTeJILHOTO)

8) munoebsle npaKkmuviecKkue 3a0anusn

1. JIns HyXJ1 opraHu3allii HY>KHO MPUOOPECTH TPU cepBepa, Ha 4TO ObuIo BbIAENEeHO 970 ThIC.
py6. Llena nmpomasua — 320 Teic. py0. 3a €UHUILY, 3aTPATHI 10 JOCTABKE COCTABAT 1 ThIC. pyo0., 3aTpaThl
Ha YCTaHOBKY U MOAKIIOYEHHE — 3 ThIC. pyO. XBaTUT JIM BBIJICIICHHBIX CPECTB HA MOKYTIKY CEPBEPOB?

OrTger:
3aTparbl Ha MpUOOpeTeHne ceBepoB cocTaBAT: 3 X 320 + 1 + 3 = 964 ThIC. pyo.

Brinenennbix 970 Thic. py0. XBaTUT Ha MPUOOPETEHHE CEPBEPOB.



2. B IT-koMIaHu# TUTAaHUPYETCS YBEIUYUTH YUCIIO 3aKa30B Ha pa3padorky 10 Ha 10 3akazoB
nononHuTeNnbHO.  CKONBKO HYXHO MPUHATH Ha paboTy NpPOrpaMMHUCTOB M HYKHO 1M Oyaer
JOTIOJTHUTENBHO 3aKYMUTh JJII HUX KOMITBIOTEPHI, €CIIA CPEIHSS TPYA0EMKOCTh pa3paborku ogHoro 110
— 800 uacoB; romoBoi 3dexTuBHBINA (OHI BpeMeHH padoThl oaHOro paspadorunka — 1800 yacos;
CBOOO/IHBIX KOMIBIOTEPOB — 4 MITYKH.

Otser:

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBH&?I YUCJICHHOCTH HpOFpaMMI/ICTOBI
¥T, 800x10
Y .= =

TP Py 1800
CnenoBaTenbHO, HYKHO OyJieT 5 KOMIIbIOTepoB. Tak Kak B HATMYMK CBOOOJHBIX TOJIBKO 4 KOMIIBIOTEPA,
TO HYKHO JOIOJIHUTENBHO 3aKYIUTH elle | KOMIbIoTep.

= 5§ yen.

3. [lepBoHayasibHasi CTOMMOCTh CTaHKa cocTaBuiia 15 MiH. py0., rogoBas HOpMa aMOPTU3ALMH —
10 %. Ilocne BOCbMHM JIET 3KCIIIyaTalluK CTAHOK, HAXOJALIMNICA B UCIIPAaBHOM COCTOSIHUM, ObUI MPOJaH
no JoroBopHoil mene 3,5 muH. py0. Kakoil sxoHomMuueckuil 3(GeKT MOMyduso NpennpusTue ot
orepalyu Mpoia’ku CTaHka?

Otser:
OcrtaTo4yHas CTOMMOCTh CTaHKa Oy/eT paBHa:

Doy = Prepe — AX toyen, = 15— 15X 0,1 X 8 = 3 man. pyb.

DKOHOMUYECKHH 3P HEKT OT MPOJaKH CTAHKA COCTABUT:
3=d& —&®__ =35-—3=0>5 mrupyb.

JHEKE
[IpeanpusiTie NOTYyYUT JOMOIHUTENBHBIA 10X0/A B pazmepe 0,5 mitH. pyo.

4. IlepBoHayanpHasi CTOMMOCTb CTaHKa cocTaBwia 15 MiH. pyO., CpPOK TMOJNE3HOrO
ucnonb3oBanuss — 10 mer. [locrme BOCRMHU JIET JKCIUTyaTallMd CTAHOK MPHINET B HETOJHOCTh, OBLT
JEMOHTHpPOBaH W caadH B MmeTtawionoM 3a 100 Teic.py0. Kakoit sxoHoMuueckuit 3G¢HeKT Mmomyduino
MPEeINpUITHE OT JUKBUIAIIMHI 3TOTO CTaHKa?

Otser:

OcTtarouHas CTOMMOCTh CTaHKa OyJIeT paBHa:

Py = Prgps — A X togegy = 15— 15% 1/, 1 8 = 3 man.py6.
OkoHOMHUYECKUH 3(PPEKT 0T MpoaXku CTaHKa COCTABUT:
I=¢_, _ —@® . =01-3=—-29 manupyb.

[IpeanpusiTue moayduT yOBITOK B pazMepe 2,9 MitH. pyo.

5. Crnecaps ILII. VBanoB mnpuiien Ha pacnpoiaxy CIUCBIBAEMOTO HMMYIIECTBA CBOETO
MPEeNNPUITHS, COOUpasCh MPUOOPECTH VI TUUHBIX HYXI (pe3epHbIid CTAHOK U MOACYUTAB, YTO CTAHOK
HE MOXKET 000MTHUCH 10poske 2 ThIC. pyO. M T€ Ha JAOCTAaBKY, TaK KAaK y CTaHKa MOJHOCTbIO UCTEK CPOK
IIOJIE3HOT'O MCIIOJIb30BaHUSI U HAYUCIICHA BCA CyMMa aMOpPTU3AalMOHHBIX oTuuciaeHui. Ilpas mm ILIL
HBaHOB B cBOMX pacuerax?

Ortser:

He npaB, Tak kak Juisi IpeAnpusTUS BHITOAHO YCTAHOBUTD JIMKBUIAIIMOHHYIO CTOUMOCTD CIIHCHIBAEMOIO
HCIIPABHOTO CTaHKA HE paBHOM ocTaTouHOoM ctouMocTH (0 py0.), a TOrOBOPHOM 1IEHE MPOIAXKH.

6. MOI‘yT JIN pa3n1/1anLcs1 HepBOHa‘IaJIbHBIe CTOUMOCTH OJWHAKOBBIX CTaHKOB, HpHOGpeTeHHBIX
y OOIHOI'oO U TOTrO XK€ HpOI/ISBO)II/ITeJ'IH 110 O)II/IH&KOBOf/i OHTOBOI>'I IICHEC paSHI)IMI/I Hpe)IHpI/ISITI/ISIMI/I " €CIN
7, TO 3a CYET KaKuxX (PaKTopoB?

OTBeT:
MoryT pasnuyarbcs U3-3a pa3HbIX TPAHCIOPTHO-3arOTOBUTENBHBIX 3aTpart.



7. CpeaHerozioBasi CTOMMOCTb OCHOBHBIX IPOU3BOACTBEHHBIX (DOHJIOB MPEANPHUATHS B TEKYLIEM
roay octasuia 12 mMiH. py0., IPOU3BEACHO MPOAYKIIMHM 3a roJl Ha cyMMy 24 MitH. py0. Ecniu B Oyaymem
rogay (ongoornaya ysenuuurcs Ha 10%, TO MpU MPOYMX PaBHBIX YCIOBHUSX KaK U3MEHHUTCS O0bEM
MIPOM3BOJCTBA MPOAYKIIUU?

OrtBerT:
®doHI00Ta4Ya B TEKYIIIEM TOAY:
® _tmo_za . o
OTO.TEK ‘I)r_-p.p 12 p}:’ "

O06beM MPOU3BOJICTBA MPOAYKIIMH B OYTyIIEM TOIY:
Teys = Pornoys X Popr =2 X (14 0,1) X 12 = 26,4 man.py0d.

OO0beM IPOU3BOCTBA MPOIYKIIUHU B OyAyIIeM rony yBeiaunaurcs Ha 2,4 miH. pyo6. (Ha 10 %)

8. ['omoBoli M1aH BeIMycKa u3aenus B 1exe coctasisger 3100 enuHuIl, yucTas Macca U3JACIUS —
35 kr, kodpduuueHt ucnonb3oBaHus Mmarepuana — 0,83. Ilocme BHeapeHHS HOBOM TEXHOJIOTHU
MPEINPHUATHE TUTAHUPYET MOBBICUTH KOA((UIMEHT Hcroib3oBanuss Matepuana go 0,87. Ilena 1 xr
MaTepuana coctanisier 42 py6. Omnpenenuth MIAHUPYEMYIO SKOHOMHIO MaTe€puiia B HaTypalbHOM U
CTOMMOCTHOM BbIpakeHUU. C1enaTh BHIBOJ.

Otser:
Hopwma pacxona matepuana mo crtapoit TexHonorun: HP¢r = Ugee / Kuw = 35/0,83 = 42,169 «r.
Hopwma pacxona matepuana no HoBoi TexHonoruu: HPy = Yeee / Kun = 35/0,87 = 40,230 kr.
DKOHOMUSA MaTepuJa (B HAaTypaJIbHOM BBIPAKCHUN):
Ouar = (HPyw — HPr) x Q = (40,230 — 42,169) x 3100 =—6010,9 kr
DKoHOMUA MaTepuaia (B I€HE)KHOM BBIPAKEHUH ):
Ouar = (HPy — HPr) x Q x I = (40,230 — 42,169) x 3100 x 42 =— 252 457,8 pyO®.
Uewm Boime Kod((HUIIMEHT HCTOIB30BAHMUS MaTepualia, TEM MEHBIIE HOpMa pacxojla Marepuaia Ha
u3zenue u Ooblie YKOHOMHUS MaTepuana.

9. B 6a30BOM romy o0beM peaau3anuy MPOIYKIIMA COCTaBUI 12 MiH. py0., a CpeaHeroaoBas
cymMa 000poTHBIX cpernctB — 400 Tteic. py0d. B orueTHOM TOomy 00BEM peanuzalud TPOAYKLIUU
IUTaHupyeTcs: B pazmepe 15 mutH. py0., a cpeaHerogoBas cymma 000poTHBIX cpeacTB - 450 Thic. pyo.
OnpenenuTh TUHAMUKY U3MEHEHUs Kod(duimenTa 000paunBaeMOCTH 00OPOTHBIX CPECTB.

Ortser:
Koa¢ddunuent odbopaunBaemoct B 6a30BOM roay:
K _ PO _ 12000 _ 44
°6Ba= " gz 400 '
Koadpdunment obopaunBaeMocT B OTYETHOM IOJTY:
__ PO _ 15000 _
Fog ora = oc = Tamn = 33.33.

III/IHaMI/IKa HU3MCHCHUA KOB(b(I)I/II_II/ICHTa O60pa‘II/IBaCMOCTI/I O60p0THBIX CpCACTB ITOJOXKXUTCIIbHAA.

10. Pabounii msrorosuia 3a Mecail 1000 msnpenuii, uro coctasuiao 110 % mrana. Pacnenka 3a
uznenue pasHa 30 py0. [Ipemus 3a mepeBbInoNHEHNE T1aHA HAaYKUCIseTcs B pazmepe | % 3a Kakaplid
MPOIEHT MEePEBBINONHEHUs Tu1aHa. Kak n3Mennrtces 3apaboTHas miata pabodero 3a Mecsil Mo CAeIbHO-
npeMuabHON (hOpMe OIIaThl TPY/Ia, €CIIM PpacIieHKa 3a u3aenue oyaer pasHa 32 pyo. (33 000 py6.)

Otser:
3apabotHas miuaTta paboyero Mpu cTapoi pacleHKe:

3I1=30 x 1000 x (1 + 10x1%) =33 000 py0.
3apaboTHas ruiara pabodyero Mpu HOBOM paciieHKeE:
311 =32 %1000 % (1 +10x1%) = 35 200 py®.



3apabotHas miata pabouero ysenuuurcs Ha 3 200 py6. (Ha 6,67 %).

11. B o6a3zoBom mepuome o0beM mnpousBoiacTBa mpoxykmuu coctaBuia S5 000 000 pyo.,
YHUCJIEHHOCTh paOOTHUKOB mpeanpustuss — 1250 denoBek. B oTdyeTHOM nepuoAe UMCICHHOCTh
nepcoHana cHu3minack 10 1125 yenoek, a 00beM MmpousBoACcTBa yBenuuuics a0 5 625 000 py6. Kax
M3MEHWIICS YPOBEHb MMPOU3BOAUTEIBHOCTH Tpyaa?

Otser:

[Tpou3BoaUTENBHOCTD TPYAA (BBIpaOOTKA MPOAYKIMH) B 6a30BOM NEpUOIE:
[1T6a3 = 5 000 000 / 1250 = 4 000 py6./gemn.
[IpousBoauTenbHOCTH TpyAa (BbIpAa0OTKA MPOAYKIMH) B OTYETHOM MEPUOJIE:
IIToru =5 625000 / 1125 =5 000 py6./uemn.
IIponsBoauTENnpHOCTD TPYAA YBEIHMUMIACh HA 25 %.

12. OCHOBHBIMH II€XaMH MPEIIPUATHS U3TOTOBJICHO NpoayKiuu Ha 1400 ThIC. py0., B TOM YHUCIIE
HAa BHYTPUIPOM3BOJCTBEHHBICE HYXIbl H3pacxomoBaHo mpoxykiuuu Ha 100  ThIC.  pYO.
BcnoMorarenbHbIMU - 1I€XaMH IS pealiu3aliiyd  BbIpaOoTaHo mpoaykuuu Ha 120 ThIC. pYO.
[Tpon3BOACTBEHHBIMU MAacCTEPCKUMH BBITMIOIHEHBI JUISl CTOPOHHEH OpraHu3alliid PEMOHTHBIE pabOThI MO
noroBopy Ha cymmy 200 Teic. py0. Omnpenenuts o0beM MNPOIYKIUU, U3TOTOBICHHONW OCHOBHBIMU
[[eXaMH{ MPEANPUATHS, KOTOPBIA OyIeT BKIIOYEH B TOBAPHYIO MPOIYKITHIO. [loSCHUTE OTBET.

Otser:
1400 — 100 = 1300 TbIC. PYO.
B o0beM ToOBapHON TPOAYKIHMH BKJIIOYACTCS MPOAYKIHUS, TNpEJHA3HAUYCHHAS [UIsI peaTu3aluu.
[Iponykuus, waymass Ha BHYTPUIIPOW3BOACTBEHHBIC HYXIbI, HE BKJIIOYAETCS B COCTaB TOBApPHOM
MPOAYKIIUH.

13. OCHOBHBIMH LI€XaMH MPEANPUATUS U3TOTOBIEHO poaykuuu Ha 1400 thIc. pyo., B TOM Uncie
HAa BHYTPUIIPOM3BOJCTBEHHBIE HYXIbl H3pacxonoBaHo mnponykuuu Ha 100  ThIC.  pYO.
BcnoMoratenpHbIME - IIeXaMH  JUIS  peanu3ali  BelpaboTraHo mnpoaykuuu Ha 120 TBIC. pYO.
[Ipon3BOACTBEHHBIMU MAacTEPCKUMU BBIMOJIHEHBI JUIsl CTOPOHHEM OpraHu3alliid PEMOHTHbIE pabOThI MO
noropopy Ha cymmy 200 Teic. py0. OmpenenuTs 00beM TOBApHOW MPOAYKIIMU Tpeanpustus. Uto
BKJIIOYAETCS B COCTaB TOBAPHOW MPOTYKIIMU?

OrTger:
O6wem ToBapHoi nmpoaykmuu TIT = (1400 - 100) + 120 + 200 = 1620 THIC. PYO.
B coctaB TOBapHON NpPOAYKIMM BKJIIOYAKOT: MPOAYKIMIO OCHOBHBIX M BCIOMOIATEIBHBIX LEXOB
NPEeANPUATHS, IPEIHA3HAUCHHYIO /ISl peai3alllii; PEMOHTHbIE pa0OThl, BHINOJIHEHHBIE 110 JOTOBOPY
JUISl CTOPOHHEW OpraHu3aIiu.

14. 3aTparbl Ha U3TOTOBJIEHUE EAUHUIIBI U3JENINS CIEAYIOIIHE:
- pacxoj Marepuaina Ha eIUHUIY u3zenus coctabiser 40 Kr;
- nena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIC OTXOJIbI COCTABJISIFOT 2 KT
- [ICHa peajn3alny Bo3BpaTHIX 0Tx0/10B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apa0oTHas T1aTa MPOU3BOACTBEHHBIX paboUMX 3a OIHO u3aenue coctasuia 20 pyo.;
- IONOJTHUTENbHAsA 3apaboTHas miara — 10%;
- eIMHBINA TIPOICHT CTPaxXOBBIX B3HOCOB — 30 %0;
- POLIEHT CTPAXOBBIX B3HOCOB 110 0053aTEIHLHOMY COLMATBHOMY CTPAXOBAaHUIO OT HECUACTHBIX CITy4aeB
Ha TPOM3BOJICTBE U POdeCCHOHANBHBIX 3a00eBanuit — 0,5 %;
- pacXoJIbl IO COJICPIKAHUIO U dKCIUTYaTanuu odbopynoBanus —120 py0. Ha oHO U3/IENHCE;
- 001menpon3BoICTBeHHBIE pacxoasl — 30%);



- 00mexo3sicTBeHHbIe pacxo bl — 50%;
- BHETIPOU3BOJICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 pyd. Ha U3enue.

Omnpenenutb CyMMy TIepeMEHHBIE 3aTpaThl HA TPOU3BOACTBO M3aenus. Kakue 3arpaTsl cieayer
OTHOCHTD K ITEPEMCHHBIM ?

OtBer:
K mepeMeHHBIM OTHOCAT 3aTpaThl, KOTOPHIE H3MEHSIOTCS MPU W3MEHEHUU O0beMa MPOU3BOACTBA
MPOAYKIIHH
- 3aTpaThl HA MaTEPHUAJIbI 32 BBIYETOM CTOMMOCTH BO3BPATHBIX OTXOJOB!

0,040 x 1500 — 0,002 x 2000 = 56 pyo®.

- OCHOBHAs 3apa0oTHas TuIaTa MPOU3BOACTBEHHBIX pabounx: 20 pyo.
- IOTIOJTHUTEIbHAS 3apa00THAs TuIaTa MPOM3BOACTBEHHBIX padounx: 20 x 0,1 =2 pyo.
- HauMCIIeHus Ha 3apabotHyto rary: (20 +2) x (0,3 + 0,005) = 6,71 pyo®.
Cymma riepeMeHHBIX 3aTpat: 56 + 20 +2 + 6,71 = 84,71 pyo.

15. 3aTparbl Ha U3TOTOBJICHHUE SAMHUIIBI U3IENUS CIICIYIOIIHE:
- pacxojl MaTepualia Ha eIUHUIY u3Jenus coctaBiseT 40 Kr;
- mera 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/IbI COCTABJISIIOT 2 KT;
- [IeHa peau3aly BOo3BpaTHEIX 0TX010B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHAs 3apaboTHas TUIaTa MPOM3BOJCTBEHHBIX padoUunX 3a OJHO u3aenue cocrasuia 20 pyo.;
- IOTIOJIHUTENbHAs 3apadoTHas riara — 10%;
- €ZIMHBIN MPOIIEHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %0;
- MIPOIICHT CTPAXOBBIX B3HOCOB 110 005A3aTEIIHHOMY COITMATBHOMY CTPaXOBAHHIO OT HECUACTHBIX CITyYacB
Ha MIPOU3BOJICTBE U MpodeccroHanbHbIX 3a0oneBanuii — 0,5 %);
- pacxopl 1O COAEPIKaHUIO M SKCIUTyaTauuu ooopynoBanus —120 py6. Ha ofHO U3zenue;
- 00IIenPON3BOACTBEHHBIE pacXoasl — 30%;
- o0mexo3siicTBeHHbIe pacxo bl — 50%;
- BHEIIPOU3BOJICTBEHHBIE 3aTPATHI — 3 pyO. HA U3JIEIHE.
OnpenemuTh CyMMY TOCTOSHHBIX 3aTpaT Ha CIWHHMIYY Npoaykiuu. Kakwe 3arparsl ciiemyer
OTHOCHUTb K ITOCTOSTHHBIM?
Ortser:
K MOCTOSSHHBIM OTHOCST 3aTpaThl, KOTOPHIC HE W3MEHSIOTCS MPU W3MEHEHWU O00BheMa TPOM3BOICTBA
MPOIYKIIMH B TEUECHHUE ONPEICTICHHOTO MTEPHO/Ia BPEMEHH:
- pacxo[ibl MO COAEPKAHUIO U dKCIUTyaTanuu odopyaoBanus: 120 pyo.
- 00mIenpon3BoACTBeHHBIE pacxosl: 20 x 0,3 = 6 pyo.
- obmexo3siicTBeHHbIe pacxobl: 20 x 0,5 = 10 pyO0.
- BHETIPOU3BOJICTBEHHBIE 3aTpaThl: 3 pyo.
CyMMa MOCTOSTHHBIX 3aTpat Ha equHuIy npoaykuuu: 120 + 6 + 10 + 3 = 139 py6.

16. 3aTparhl Ha U3TOTOBJICHHUE SAMHUIIBI U3ENUS CIECIYIOIIHE:
- pacxojl MaTepualia Ha eIUHUIY u3aenus coctaBiseT 40 Kr;
- mera 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/IbI COCTABJISIIOT 2 KT;
- [IeHa pean3aly BO3BpaTHIX 0TX010B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apaboTHas Iu1aTa MPOU3BOACTBEHHBIX pabounx 3a oHO u3nenue cocrasuia 20 pyo.;
- IOTIOJIHUTENbHAs 3apadoTHas riata — 10%;
- €IMHBIN MPOIIEHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %0;
- POIIEHT CTPAaXOBBIX B3HOCOB 11O 0053aTEIFHOMY COIIMATILHOMY CTPaxXOBAaHUIO OT HECUACTHBIX CIIydacB
Ha MIPOU3BOJICTBE U MpodeccroHanbHbIX 3a0oneBanuii — 0,5 %);



- pacxoibl IO COACPKAHUIO U dKCIUTYaTanuu oobopynoBanus —120 py0. Ha oTHO H3AENHE;
- 0011enPON3BOACTBEHHBIE pacxoasl — 30%;
- o0mmexo3siictBeHHbIe pacxoabl — 50%;
- BHEIIPOM3BOJICTBEHHBIC 3aTPATHI — 3 pyO0. HA U3JIEITHE.
O6beMm npousBozacTBa npoaykiuu — 1000 eaunwmIl B ro.
[ena peanu3zaruu enuHUILI poaykuu — 120 pyo.
OnpenenuTh TOUKy 0€3yOBITOYHOCTH B HATYPAIBHOM M CTOMMOCTHOM BBIPAKCHUH.
OrTBer:
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPATIbHOM BBIPKEHUU (KPUTHUECKUN 00HEM MPOU3BOJICTBA TPOAYKIIUH):
3I.'III:II'_'T
QEP Lll - 3nE‘p1
[TocTosiHHBIE 3aTpaThI 3a TOA:
Bnoer = (120 +20 x 0,3 + 20 x 0,5 + 3) x 1000 = 139 000 py6.
[TepemeHHbIe 3aTpaThl HA €IUHUILY IPOTYKITHH:
Buept = (0,040 % 1500 — 0,002 x 2000) + 20 + 20 x 0,1 + (20 + 2) x (0,3 + 0,005) = 84,71 pyO.
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPaJIbHOM BBIPAYKEHUU:
3 139000
Q

[ —3.,, 1208471
Touka 6€3yOBITOYHOCTH B CTOUMOCTHOM BBIPOKECHHUH (KPUTHYECKAs BHIPYUKaA):
Q = Qup X 1 =3939 x 120 = 472 680 pyO.

= 3939 eguuuIn

17. B uexe mnpeanpusTHs NPEeaNpUsSTUH ObLI  pealn30BaH MPOEKT IO 3alycKy B
IIPOM3BOJACTBO JBYX HOBBIX BHJIOB MNpONyKUUHU: u3fenus A u usgenus b. B pesynbrare B mexe
obuto mpomsBeneHo 200 mr. m3genus A u 400 mr. uznenus b. CoctaBbTe cMeTy 3arpar mexa Ha
IIPOU3BOJICTBO HOBBIX H3JEIUU U IIPOAHATIUZUPYHITE €e.

HcxonHble TaHHBIE:

ITokazarenu 3Hauenue,
THIC. pYO.
3apaloTHas maaTa IpOM3BOICTBEHHBIX Pa0OUYMX 200
OcHOBHBIE MaTepUATIBI 140
3apaboTHas miaTa aJMUHUCTPATHBHO-YIIPABICHUECKOr0 MEPCOHANA 80
3apaboTHas miaTa BCIIOMOTaTeIbHBIX pab0UHX 80
AMopTH3aIys 31aHus 60
DneKTpuyecKasi JHEPTrHsl Ha TEXHOJIOTHUECKHE 1ENH 100
DJeKTprUecKasi SHEpTHsl Ha OCBEIICHHUE IIeXa 40
AmMopTH3alius 000pyI0BaHHS 160
[Tpouwme 3aTpaTsl 200
Ortser:
CwMera 3aTpar 1exa Ha IPOU3BOJICTBO HOBBIX M3JICIIHM:
Cratbu 3aTpar [Toka3zarensb, ThiC. py0. | CTpykTypa, %

1. MaTepuaJjibHbIe 3aTPAaThl, BCErO: 280 26,42
1.1.  OcHOBHbIE MaTEpHAIIbI 140

1.2 DnexkTpuyeckasi SHEPrus Ha TEXHOJIOTUYECKHUE IIeNU 100

1.3 DaexkTpuyeckas SJHEprys Ha OCBEIICHUE 1IeXa 40
2. 3aTpaThl Ha OIJIATY TPY/AA, BCEro: 360 33,96

2.1. 3apaboTHas miara mpoU3BOJICTBEHHBIX pabOUNX 200




2.2. 3apaboTHas 1m1aTa BCIIOMOTaTelIbHBIX padounx 80
2.3. 3apaboTHas miaTa aAMUHUCTPATHBHO- 80
YIIPaBJICHYECKOr 0 MepCcoHaa
3. CyMMBbI HAYHCJIEHHOI aMOPTHU3aI[HH, BCEro 220 20,75
3.1. AmopTu3arus 31aHus 60
3.2. Amopru3zaiusi 000py10BaHUS 160
4. Ilpoumne 3aTpaThbl 200 18,87
Hroro 1060 100

Haubonee 3atpaTHOl crarheil siBisiercs 3apaborHas miara (33,96 % or Bcex 3aTpaT); HauMeHee
3aTpaTHOM — npoune pacxosl (18,87 % ot cymMmel 3aTpar).

Koo
Pesynomamot oceoenusn OIIOI
KomnemeHuuu
Cooeporcanue komnemenyuu (UHOUKAMOpa)

(unouxkamopa)

VK-9 CriocoOeH mpuHUMaTh 00OCHOBAHHBIC IKOHOMUYECKUE PEIICHHS B PA3TUIHBIX
00J1aCTAX KU3HEAEATENLHOCTH
VK-9.2 [IpyauMaer  SKOHOMMYECKHU 000CHOBaHHBIC peLeHust B obnacTu
' poheCCUOHATHHON JCSITEIbHOCTH

a) munoesle mecmoeble meopemudecKue 60npocol

1. Yro mpencramisier cOOOM IMOHATHE «CTOMMOCTH IPOJAHHON B KaJCHAAPHOM IEPHOIC
MPOAYKIIUN»?
1: 00bem peaiM30BAHHON MPOIYKIIUA
2: 06beM TOBApHOM MPOTYKIIUU
3: 00beM BAIOBOM MPOAYKIIUH
2. Cpena npeAnpusTHsi, B KOTOPYIO BXOZAT MOJMTHYECKAs: U MPaBOBasi CUCTEMbI rOCYJapCTBa,
COCTOSIHME HAYKH U COBPEMEHHBIX TEXHOJOTHM, YKOHOMHYECKasi CUTYyalusi (KOHKYPEHIIUS U COCTOSTHUE
PBIHKOB), Teorpaduieckoe pacrnojoKeHUe MNPEANpUsITUS, COLMAIbHO-KYJIbTYpHas Cpela U YpOBEHb
MEXAYHAPOAHOTO COTPYJHUYECTBA — 3TO:
1: BHemHAA cpena
2: BHYTpPEHHSIS cpea
3. YpoBeHb UCTOIB30BAaHUSI OCHOBHBIX MPON3BOJACTBEHHBIX (DOHIOB XapaKTEePHU3YIOT:
1: peHTabenbHOCTD, MPUOBLIH
2: ¢pongooTaaya, POHI0EMKOCTH
3: ko3P PUUMEHT CMEHHOCTH
4: mpou3BOAUTENBHOCTh TPYyia pabounx
4. MaTtepuanoeMKOCTh TPOIYKIIUU — 3TO:
1: oTHOIIEHHE 0OBEMa TOBAPHON MPOIYKIIMH K O0IIEeMY pacxoy MaTepHalbHBIX 3aTpar
2: oOmwmii TOAOBOM pacxom ChIPhbS, OCHOBHBIX U BCIIOMOTaTENbHBIX MATEpPHAIIOB, IOKYITHBIX
nosry(adpuKaToB
3: oTHOIIEHHUE 00IIero Pacxoia MaTePUAJbHBIX PECypPCcOB K 00beMy TOBAPHOI NMPOAYKIIUU
5. YpoBeHb NPON3BOAUTEIHLHOCTH TPY/Aa XapaKTePUIYIOT:
1: bonmooTnava, HoOHIOEMKOCTH
2: BbIpA0OTKA HA 0JJHOT0 padoTariero (pado4ero)
3: TPy10€eMKOCTh M3rOTOBJIEHHUS NPOAYKIIUA




4: GoHIOBOOPYKEHHOCTH TPYyAa
5: mpuObLTL
6. Ecnm temMmbl pocTa NPOU3BOJAMTENBHOCTH TpyAa pabouumx Ha IUITAHUPYEMBIH IepHox
MPEBHIIAIOT TEMIIBI pOcTa 00bEMa MMPOU3BOJICTBA MTPOAYKIIUH, TO ITO IIPUBEIET:
1: K HAIMY JTOTIOJIHUTEIILHOW YHUCIIEHHOCTH pabounx
2: K COKpaILEeHHUIO CYLIeCTBYIOLIEH YHCIEHHOCTH Padoyux
7. CHIWKEHHE MaTepHabHBIX 3aTpaT B Ce0ECTOMMOCTH MPOAYKIIMH MOXHO TOCTHYL 3a CUET
YMEHBIICHUS:
1: amopTH3alu OCHOBHBIX (POH/IOB
2: HOPMBI pacxoJa MaTepHAJbHBIX pecypcoB
3: 3apabOTHOM TUIATHI OCHOBHBIX Pa0OYHX
4: 1eH HA MaTepHaJIbHbIE Pecypchl

8. [Ipeanpustrie MOXKET 00ECIIEYUTh POCT MPUOBLIH 3a CUET:
1: 3KOHOMNH CHIPHSI HA TEXHUYECKOE 00CTyKMBaHNEe PON3BOACTBA
2: yBeIu4eHUs 3apa00THOM TJ1aThl pa0OTHUKOB
3: ucnonp30BaHus 60JI€€ TOPOro ChIPhS
4: noBpllIeHUS KBAIN(PUKALMYA NIEPCOHATA
9 Ioka3arenb peHTa0ETHLHOCTH MPOAYKIIMN YMEHBIIASTCS, €CIIH:
1: yBennnuuBaeTcs 1leHa U pacTeT ce0eCTOMMOCTh MPOYKIIUU
2: yMeHbIIIaeTCs IIeHa U pacTeT ce0ecTOMMOCTh MPOAYKIIUN
3: yBeJMUYMBAaeTCsl lIeHA U CHUKAETCSl ce0eCTOMMOCTb NPOAYKIUHN
4: ymeHbIIaeTcs 1IeHa U CHUXKAeTCs ce0eCTOMMOCTh MPOAYKIINU
10. Yro 3HAYUT A71s1 PYKOBOJAUTENS IPUHSTH PELICHUE» ?
1: oTaTh pacnopsbKeHue 0 BEIOOPE albTepHATHBEI
2: mepeOpaTh BCE BO3MOXKHBIC aJIbTEPHATUBHI
3: mepeOpaTh HECKOJBKO ajbTepHATHB, aromux HaubOonee >(PQeKTHBHBIE BO3MOXKHOCTU PEIICHUS
POOIIEMBI
4: cnesaTh BLIOOP M O0TAATH PACTIOPSIZKEHHE 0 PeaIM3allii KOHKPETHOI0 IJIaHa el cTBUii
11. Kakas opranuzanuoHHas CTPYKTypa YIpaBieHHUs HaubOosiee mpuemsiema Ais HeOONbLIon
(bupMBI, MPOU3BOAAIICH TOIHKO OAMH UM HECKOJIBKO BUIOB IPOAYKIIMH WU YCITYT?
1: nquBHU3MOHANTBHAS
2: MaTtpuyHas
3: aIMHeHHO-QYHKIIMOHAIbHASA
4: cmemaHHas
5: HepopMampHas
12. Jlnst kakux 1eneu B mpouecce NpUHATUS PELICHHUs UCIIOIb3YETCs «MO3roBasi aTaka»?
1: naTeTeHCH(UKAITNS MBICTUTEIHLHOTO IpoIiecca
2: BbIsiBJIEHHE AJIbTEPHATHB WJIM IeHepanus uaei
3: aHaNM3 HECTAHIAPTHBIX PEIICHUI
4: BOBJICUEHHE BCEX YUACTHUKOB MPOIECC IPUHSATUS PEIICHUS

6) munoeble mecmoeoblé 60npPOCHL OMKPbINMO20 MUna
1. CTOMMOCTh U3rOTOBJICHHLIX B KaJICHOAAPHOM IICPUOAC VI pCain3allii Ha CTOPOHY I'OTOBBIX

uznenuil, nonydadpukatoB U paboT MPOMBIIUIEHHOIO XapakTepa — 3TO 00beM
IPOAYKIHHU. (TOBAPHOI)




2. B orueTtHOM mnepuoje NpEANpUATHE PEaTH30BaJI0 HAa CTOPOHY H3JIHIIHEEe 00OpyIOBaHUE,
00bEeM TOBAPHOM MPOAYKIUU OcTancs Hem3MeHHBIM. [lokazaTens GOHI00Taul OTYETHOTO MEPUOoa 1Mo
OTHOIIEHUIO K MOKa3aTeNi0 MPOILIOro nepuoja . (yBeamumTcst)

3. Yacth mpuOBUIH, OCTAIONIASICS B PACIIOPSHKCHUH OPTaHU3AlMK TI0CE HAYUCICHHS TEKYIIETO
Hajora Ha MpHObUIb, C YYETOM HW3MEHEHUS OTJIOKCHHBIX HAJIOrOBBIX AaKTHBOB M OTJIOKEHHBIX

HAJIOTOBBIX 0053aTEIBCTB — ATO . (uncTasi npuObLLIb)

4. OTHomeHWeM MPUOBUIA OT MPOJAXK K TMOJHOM Ce0ECTOMMOCTU MPOAYKIIMH PACCUUTHIBACTCS
MoKa3aresb . (peHTa0eIBLHOCTH MPOAYKIIMH)

5. KonTponb 3a BBINOTHEHUEM IMIOCTaBJICHHBIX Mepe] KOJIEKTUBOM 3aJad  JIOJKHBI
OCYIIECTBIIATh . (pyxoBoOaHTEJIb)

6. Ilpouecc moOyxnaeHus ceds u APyrux K S(PPEKTUBHON AEATETBHOCTH JUISI JAOCTHIKEHUS
IOCTABJICHHBIX IE€PEl OPTaHU3aLMEN LIEJIEH — 3TO . (MoTUBaNUs)

6) munoeble npaKkmuuecKkue 3a0anusn

1. B oT4eTHOM TOIy CpeIHErojoBasi CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHJIOB TMPEANPHUATHS COCTaBUIIA
2346 MiH. py0., TOTOBOW 00BEM MPOAYKIMH cocTaBmi 5743 miH. pyd. B 6a30BoM roay cpeaHerogoBas
CTOMMOCTbh OCHOBHBIX (JOHJIOB MPEANPUATHUS cocTaBisiia 2221 miH. py0., ToJ0BOH 00BEM MPOAYKIUU
cocrasisut 5041 mutH. py6. OnpenenuTh, Kak U3MEHUIAch OHI00T/Ia4a OCHOBHBIX (POHIOB B OTYETHOM
rOJIy 10 CpaBHEHHUIO ¢ 0a30BbIM. ONIpeeNuTh TMHAMHIKY €€ U3MEHEHHSI U C/IENaTh BBIBOI.

OrtBerT:
donnooraaga 6a30BOro roaa:
o _ O 5041
orgbaz — ‘I)r_'p,p - 2221 — & p}i" '

doHgo0TIaYa OTYETHOI'O I'OAa:

TII 5743
= = = 2,45 py6.

‘:Du'r,a;.u'rq - ‘I)_r.'t::tr' - m

N3menenune honmooTIaYN:

A $org oty — Porn Baz 2,45 — 2,27 793 %
oTa = = =/, .
A doTa Bas 2,27 ’

®onnoornaya yBenuuwiach Ha 7,93 %. JluHaMuKa M3MEHEHUs IOKa3aTess MOJIoKuTeNnbHas. Poct
($oHI00TIauM TOBOPHT O MOBHIIIEHUH 3()P(PEKTUBHOCTH HCIIOIB30BAHUS OCHOBHBIX (DOHIOB.

2. Yucteii Bec rotoBod neranu - 35 kr. Ilpm crapoil TEXHOIOTMHM HM3rOTOBIEHUS AETANU
BeIMYMHA (PaKTHUECKHX OTXOJOB HpHU 00pabOTKe 3aroToBKH cocTtaBisuia 2,1 kr. B pesynbrare
BHEJIPEHUSI HOBOW TEXHOJOTHU HM3TOTOBJICHUS JAETATM OTXOJbI IUIAHUPYETCS COKpaTuTh Ha 12 %.
Bribpats Hanbonee >pGeKTUBHYIO C TOUKM 3pEHHs 3aTpaT Ha MaTepHalibl TEXHOJIOTHI0, 0OOCHOBAThH
BEIOOD.

OTBerT:

Hopma pacxona maTepuaia npu cTapoil TEXHOJIOTHU:
HP = 35+2,1 =37,1 kr.
OTtxonsl mocine u3Menenus rexuonoruu: 2,1 x (1 —0,12) = 1,85 kr.
Hopma pacxona matepuasna npu HOBOH TEXHOJIOTHU:
HP =35+ 2,1 x(1-0,12) = 36,85 kr.
[Ipn BHeapeHWM HOBOM TEXHOJIOTMM HOpPMa pacxoja marepuana OyAeT MEHbIe, 3aTpaThl Ha
npuoOpeTeHue MaTepuana 0ynyT MeHbIe. COOTBETCTBEHHO, HOBast TEXHOJIOTHS 2 (HEeKTHBHEE.



3. Yucteii Bec roroBoil neraiu - 35 kr. IIpu crapodi TEXHOJOrMM HM3rOTOBJIECHUS JETalu
BeMMYMHA (PAaKTUYECKHX OTXOJOB MpH 00paboTke 3aroroBku coctaBisuia 2,1 kr. B pesynbraTte
BHEJIPEHUsI HOBOW TEXHOJOTMU HM3TOTOBJICHUS JAETAM OTXOJbl IUIAHUPYETCS COKpaTuTh Ha 12 %.
Omnpenenuth KOIPGUIMEHT WCHOJb30BAaHUS MaTepujia TMPU CTapO U HOBOM TEXHOJIOTHAX
M3TOTOBJICHUS JIETANI U ClIENaTh BBIBOJ, Kakasi TexHonorus oosee rdexTruBHas.

Ortser:

Koadumuent ucnonb3oBanust MaTepraia Mmpu cTapoid TEXHOIOTHH:
Kum =Ysec / HP =35/ (35 xr + 2,1 xr) = 0,94.
KoaddurmenT ucnonbp3oBanus MaTepuana mpyu HOBOW TEXHOIOTHH:
Kum =35/ (35+2,1 x (1 -0,12)) = 0,95.
DddexkTruBHEE HOBAs TEXHOJIOTHS, TaK KaK OO0NBIIHN KO3 (UIIMEHT UCTIOIb30BAHKS MaTepraia TOBOPUT
O TOBBIICHUU dPPEKTUBHOCTU HCIOIH30BAHUS JAHHOrO Marepuania (yBETMYEHHE MPOIEHTa T'OJAHOTO
BBIXOJIa MaTepHalia U CHUYKEHNE BETMYMHBI OTXOIOB).

4. KorddunueHt obOopaunBaeMOCTH OOOpPOTHBIX CpeACTB B 0a30BOM TOAy cocTaBuia 12
o0opoToB. B oTduerHOM romy maHupyercs yBenuuuTh ero 1o 18. Ha ckoipko gHEH U3MEHHUTCS
JUITUTENBHOCTh OAHOro obopora? Kak 3To ckaxkercs Ha MOTPEOHOCTH MPEANPUSATHS B OOOPOTHBIX
cpencreax?

Otser:

JlnmutenbHOCTh 000poTa B 6azoBoM roay: Tod = 360 / Koo = 360/12 = 30 aneil.

JlnurenbHOCTH 00opoTa B oTdyeTHOM rofay: Tob =360 / Kob = 360/18 = 20 gueii.

JTMTenbHOCTH 000pOTa 00OPOTHBIX CPEICTB YMEHBIIUTCS Ha 10 mHEH.

B oruetHOM ToOIy MOTPEeOHOCTH MPEIIPHITHS B OOOPOTHBIX CPEJICTBAX YMEHBIIHUTCS, T.K. JICHBIH,
BIIO’KEHHBIE B 00OPOTHBIE CPECTBA, OyIyT ObICTpEE BO3BPALIATHCS HA MIPEANIPUATHE B BUIC BHIPYUKH.

5. Belpyuka OT peanu3aluy NPOAYKIUU COCTaBWJIa B oT4eTHOM roay 120 muH pyO., a B
ClIelyIOIlleM IIaHOBOM rofy mianupyercs 140 muH py0. YUmcno o60opoToB OOOPOTHBIX CPEACTB B
OTYETHOM TOfly OBUIO IIECTh, B TUIAHOBOM T'O/ly MPEAINOAaraercsi yCKOPUTh 000paunBaeMOCThb 3a CUET
YMEHbILEHUS JUINTEIbHOCTH 00opoTa Ha 10 nHel. PaccuntaTh pa3mep SKOHOMHH OOOPOTHBIX CPEJICTB B
pe3ynbTaTe YyCKOpeHHsl 000paunBaeMOCTH.

Ortser:

Cpennuit pazmep 000poTHBIX cpencTB B 0T4eTHOM roAy: OCorg = Pllory / Kog.ora= 120 / 6 = 20 MiH. py0.
JlmuTenbHOCTh 000poTa B OTYETHOM TO1Y: Tog.ora = 360 / 6 = 60 aHEil.

JmuTensHOCTh 000poTa B TNIAHOBOM T'o1y: Tog.nn = 60 — 10 = 50 nHeil.

KonuuectBo 000poToB B miaaHoBoM rofay: Kos.n: = 360/50 = 7,2.

Cpennutii pazmep 0060poTHBIX cpeacTB B iaHoBoM rony: OC.; = Pl / Kogun= 140 / 7,2 = 19,444 M.

pyo.
DxoHOoMHSI 000poTHBIX cpenctB AOC = 20 — 14,444 = — 5,556 mutH. pyo.

6. B 6a3zoBOM roay Ha MpEeNNPHUITHH CPEAHECIUCOYHAS YHCICHHOCTh pabouux coctapisuia 120
yenoBeK. B miuaHoBoM roay npeaycMaTpuBaeTcs YBEIUUYUTh 00beM MPOU3BOJCTBA IpoAyKuuu Ha 10 %,
a IPOM3BOJUTEIBHOCTh Tpya — Ha 2 %. OnpenesnuTs IIaHUPYEMYIO YMCIEHHOCTh pabounx. Caenaiire
BBIBO/I.

Ortger:

YucnennocTs pabounx mianoBoro roga: 120 x 1,1 /1,02 = 130 gen.
Ecnu Temn pocta oObema NMpoOM3BOACTBA OOJBIIE TeMIAa poCTa MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPYZAd, TO 3TO
MPUBOJUT K YBEIMUEHHUIO YyUCia pabouux (IOUCKY U HaiiMy gonoaHuTesnbHo 10 pabounx).

7. B 6azoBom roay Ha nNpCAlupuATHU CpECAHCCINCOYHAss YUCICHHOCTD pa60q1/1x cocraBisia 120



YelloBeK. B miaHoBoM roay mpeaycMaTpuBaeTCs YBEJIMUUTh 00bEM MPOU3BOJICTBA MpoayKuuu Ha 4 %, a
MPOU3BOAUTENBHOCTh Tpyla — Ha 6 %. OnpenenuTs MIAHUPYEMYIO YHCIEHHOCTh pabouux. Caenaiite
BBIBOJI.

OtBeT:
UucneHHocTh pabouux miaaHoBoro roga: 120 x 1,04 /1,06 = 118 vexn.
Ecnmu temn pocra oObema MPOHM3BOJACTBA HIKE TEMIIA POCTAa MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPYyHIa, TO ITO
MPUBOIUT K YMEHBIIEHHIO Yncia pabounx (BbICBOOOXAEHNE 2 pabounXx).

8. IlnanoBas uucieHHocTh pabotarommx - 1000 yenmoBek. DakTUyecKas YHUCIEHHOCTb
paboratomux coctaBuwia 990 uenoBek. OO0beM BaJloBOM MpoayKuuu 1o 1iaHy - 20 muH. pyo.,
daktudecku - 19 miH. py6. OnpeaenuTs BRINOIHEHUE TUIaHa TI0 TPOU3BOAUTENFHOCTH TPYA.

Ortser:

[IpousBoauTenbHOCTh TpyAa (BbIpa0OTKA MPOAYKIMHN) TIIAHOBAS:
[ITm =20 000 0000 / 1 000 =20 000 py0./uem.
[Tpou3BoaUTENBHOCTH TPYAA (BBIpaOOTKA MPOAYKIUH) (pakTHUECKas:
[ITdaxr = 19 000 000 /990 = 19 191, 919 py6./uen.
Brinonnenue miaxa:
ATIT = (19 191,919 — 20 000) / 20 000 = — 0,04 = — 4%.
[1nan no npou3BOANUTENBHOCTH TPY/ia BHINOIHEH Ha 96 % (He noBbinonaHeH Ha 4 %).

9. llena Ha u3genus, cocravisoomas B 1 ksaprane 200 py0., Bo 2 kBapTajie NOBbICHIAch Ha
10 %. Iocrosiaubie usnepxkku cocrapisitor 200 000 pyo. Y aenpHBIC TIepeMeHHbIe u3nepkku — 60 pyo.
Kak n3MeHeHue 11eHbl OBJINSAET Ha KPUTUYECKUH 00bEM IPOU3BOJACTBA IPOAYKIMH ?

Otser:
Touka 6e3yOBITOYHOCTH (KPUTHUECKHI 00BEM MPOU3BOACTBA MPOAYKINK) B 1 KBapTae:
3pocr 200 000
g = = = 1429 egunHul

I, — 3., 200-—60
Touka 6e3yOBITOYHOCTH (KPUTUYECKHI 00bEM IPOU3BOJCTBA MPOAYKIIMHN) BO 2 KBapTaje:
3 nocr 200000
Q = =
I, — 34, 200X 11-—60
[ToBbiieHNEe 1EeHBI U3JENUS BO 2 KBapTajie MPUBEIO K YMEHBIICHHIO KPUTHYECKOro o0bema
IIPOM3BOJCTBA MIPOAYKLUH (IPOAAB MEHbIIIEE KOIMUECTBO MPOILYKIIMU MOYKHO IOKPBITh T€ e 3aTPaThl).

= 1250 egunul

10. Ha mpenmpusiTuM paccMaTpuBaeTcs MPOEKT IO IMPOU3BOJCTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MMOCTOSTHHBIX 3aTpaT cocTaBUT 1500 ThIC. pyO., yIETbHBIX IEPEMEHHBIX U3JACPKEK — 85 pyO./KT, CpemaHsst
[eHa pealu3auuu Ha pbiHKE cObita — 90 pyO./kr. IIpousBoacTBEHHass MOIIHOCTH NPEANPHUITHS
paccuutana Ha 250 1. CTOUT U NpeANpUATHIO BHEIPSTH IPOEKT MO MPOU3BOJICTBY HOBOT'O TOBapa?

Ortser:
Kputnueckuii 00beM Ipou3BOJICTBa HOBOW MPOIYKIIMH COCTABUT:

3 1 500 000
Kp:l.[ — 5 = 90 — 85 = 300 000 kr = 300 T.

i mepl
Tak Kak TPOM3BOICTBEHHAs MOIIHOCTh NpEAnpusiTHs coctaBiser 250 1, a 0e3yOBITOYHBIN 00bEeM
MPOU3BOACTBAa HOBOM mpoaykuuu — 300 T, TO mpeanpusTHe Bcerna OyneT HEeCTH IPH MPOU3BOJICTBE
HOBOT'0 TOBapa yObITKH. [IpeAnpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH NAHHBINA MTPOEKT.

Q

11. Jlns peMOHTa TEXHUKH TPEOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIHME JeTadu. Eciu uX H3roTOBUTH
COOCTBEHHBIMU CHJIAaMH, TO MOCTOSIHHBIE 3aTpaThl Ha coaepkanue obopymoBanus coctaBaT 100 Thic.



py0. B roj;, a mepeMeHHbIe pacxobl Ha eqUHUILY npoaykuun — 50 py0. ['oToBbIe neTan MOXKHO KYIIUTh
B HEOrpaHMUYEHHOM KoiuuecTBe 1o 150 py6. 3a eaunuity. Kakoe pemenue 6onee BITOAHO?

Ortser:
1) Touka 6e3yOBITOYHOCTH:
3o 100 000
Q = = 1000 geTaneii.

I, — 3., 150-—50
Ecnmu motpedHoCTh B nmetansax coctaBuT 1000 mTyk B o, TO 002 BapuaHTa (KyIMHUTh UIW TPOU3BOIUTH
CaMUM) paBHO3HAYHBI.
2) Ecnu nmotpebHocTh B netansax 6omipme 1000 mryk B rox (Hanpumep, 2000 mT.):
- 3aTpartbl Ha okynKy 2000 x 150 = 300 000 pyoO.
- 3arpatsl Ha npoussoacTBo 100 000 + 50 x 2000 = 200 000 pyO.
BrirogHee mpon3BOINTE CAaMUM: 3aTpaThl Ha IOKYIKY OOJbIIe, YeM 3aTpaThl Ha MPOU3BOJICTBO.
3) Ecnu motpebrocTh B netansix 6onpire 1000 mryk B roa (Hampumep, S00 miT.):
- 3aTpaThl Ha mokynky 500 x 150 =75 000 py6.
- 3arpatsl Ha npousBoacTBo 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.
BrirogHee nmokymnare: 3aTpaThl Ha MOKYIKY MEHbIIIE, YeM 3aTPAThl Ha IPOU3BOJICTBO.

12. 3a oTueTHBIM NEpHOJ BbIpyYKa OT pealu3aluy MPOAYKIMM Hpeanpustus coctasmia 500
MJIH. py0.; cebectoumMocTh mpoaykiuu — 400 muH. pyo.; mpouue goxonbl — 125 muH. py0.; mpouune
pacxonbl — 75 muH. py0. Ilpenmpustie HaXoAWTCA Ha OOLIEH cHCTeMe HaJorooOJIOKEeHUs (Hajor Ha
npubsLTb — 20 %). PaccunTars Bee BUIBI MPUOBUIH IPEATPUATHS.

Ortger:
[Tpu6sLE OT Ipomax: 500 — 400 = 100 muH. pyo.
Hanoroo6naraemas mpu0suis: 100 + 125 — 75 = 150 muH. pyo.
Uucras npubbuib: 150 — 150 x 0,2 = 120 muH. pyo.

13. [IpennpusTue BHITYCKAET OAWH BUA NPOAYKIMH. VICXOHBIE JaHHBIE:

— TeKymui oobeM nponax — 500 ThIC. IWT. B MECSI;

— peiHOYHAs 11eHa — 60 pyo.;

— cbipbe — 30 pyO./mmT.;

— OIuIaTa TpyAa OCHOBHBIX pabouux (¢ oruucneHussMu) — 10 py6./mr.;

— TEXHOJIOTUYECKAsI JIEKTPOIHEPTUs — 5 py0./mT.;

— o01Ienpou3BoICTBEHHBIE pacxobl 3a Mecsi — 2000 Teic. pyo.;

— obmexo3sicTBeHHBIC pacxo bl 3a Mecsil — 1000 Tric. pyo.;

— BHEMPOU3BOACTBEHHbIE pacxosl B MecsI] — 500 ToIc. pyo.

Omnpenenuts pasmep NpuObUIN OT IPOAAXKH NMPOAYKIMHU 3a Mecsl. Kak nonuser Ha npuObLIb OT
IIPOAAKU MIPOAYKLIUU PELIEHUE MOCTABIIMKA O IIOBBIIEHUH LIEHbI Ha cbIpbe Ha 20 %7

Ortger:
[Mpu6bLTE = Beipyuka — 3arpatsl = 1 X Q — Buoer + 3nep1 XQ)

[Tpubsuts = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30+10+5) x500) = 4 000 THIC. PYO.
[Tocne noBbIIEHNS LIEHBI HA CHIPBE:
[Tpubsuis = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30x1,2+10+5) x500) = 1 000 ThIC. PYO.

[Tocie moBBIIIEHUS 1IEHBI HA CHIPbE MPUObUIb OT MPOAAXKH MPOAYKIUU CHU3UTCS Ha 3 MIIH. py0. B MecsIl
(ymenpiures Ha 75 %).

14. Onpenenute u3MeHEHHE PEHTAOETHHOCTH MPOAYKIMH U €€ JUHAMUKY MPU CICTYIOIINUX
3HAYCHUSAX (PUHAHCOBBIX IMOKA3aTeNeH:
- MpUOBLTb OT MPOJAXK 3a MPOILIBINA ToJ cocTaBmia 23,87 MiH. py0., B TekymeM roay — 20,3 miH. pyo.;



- cebecTouMOCTh MPOAYKIUH - 132,1 MiH. py0. B mponwiom rogy u 139,92 mMiH. py0. B TEKyIIeM rofy.
OtBer:

PenrtabenbpHOCTh MpOoaAyKIMU TPOULIOro rofa: Rup = Mpear / S = 23,87 /132,1 = 18,07%.

PenrabenbHocTh Mpoaykiuu Tekymiero roaa: Rup = [pear / S = 20,31/ 139,92 = 14,51%.

W3menenue penrabensHoctu mpoaykmun: 14,51 — 18,07 = — 3,56%.

JlnHamMuKa OTpULIaTeNbHAS, T.K. PEHTA0ETbHOCTD 3aTPaT CHIKACTCSL.

15. UIl MBanoB MN.N. BeimyckaeT moHYMKU. M3IepkKKH Ha MPOU3BOACTBO OJHOTIO IMOHYMKA
coctaBistoT 3 pybns. B mae MBanoB W.U. nponaBan moHunku mo 4 pyOis 3a MTYKy, © €My yIajloCh
npoaatk mo 3tod neHe 16 000 mryk. [lomase B uwioHe meny mo 4,5 pyoneid, o mpoman 11 500
moHYnKOB. OrieHuB (QuHaHCOBBIE pe3ynbTarhl jaestenbHoct WII MBanor WM.M. 3a maii U uIOHB,
clienaiTe BBIBOJ, PAaBUIILHO JM nocTynui MBanos U.U1., noaHsB 1ieHy Ha TOHYUKH?

OrTger:

[Mpu6suts B Mac: [T= (111 — S) x Q = (4 —3) x 16 000 = 16 000 pyo.

[Tpu6sLtb B utone: [1= (11— S) x Q = (4,5—3) x 11 500 = 17 250 pyo.

Tak kak nMpuOBUIb B MIOHE YBEIWYWIACh MO CPABHEHHUIO C MaeM, Mo VMBaHOB MOCTYMUI MPaBUIILHO,
MOJTHSIB LIEHY Ha TTOHYUKHU.

16. Ha nauanmo mecsiija OCTaTKM MPOAYKUMH Ha ckiane cocrtaBwin S5S00 Twic. pyO. Beuio
MIPOU3BEJICHO TOBAPHOM MPOAYKIHMS 32 TeKyImuid Mecsi Ha cymmy 0,9 mutH. py0. O6beM peaan30oBaHHON
MPOAYKIIMU B TeKylieM Mecsue coctaBui 1,0 miaH. py6. KakoB Oyner pasmep ocraTka Ha CKiIaae Ha
KOHEIl MecAlla U MoYemy?

OtBer:
Ocrarok Ha cknaze Ha konen Mecsiia Ox = TII — PIT+ Ou=0,9 — 1 + 0,5 = 0,4 muH. pyo.
O0beM pealM30BaHHON MPOIYKIHMH OOJNbIIE, YeM MPOU3BEIECHHOW TOBApHOW, CIEN0BATEIbHO, YacTh
MPOAYKIIMHU €O cKiiaja Oblia mpojaHa. Pazmep ocraTka Ha ckiazie Ha KOHell Mecsila ymeHnbiuics Ha 100
THIC. pYyO.

17. Ilpennpusitie B TEKyLIEM MECSLE MOIYYUIO MPUObUIL OT MPOAAKU MPOIYKIMU B pazMepe
600 ThIc. py0. YcTaHOBIEeHHas LieHa peaym3anuu coctapisier 1000 pyO. miT., mepeMeHHbIe 3aTpaThl —
600 py6. /. IlocTosiHHbIe 3aTparhl mpeanpustus coctaBisitoT 400 Teic. py6./mec. B cienyromem
MecsIIe IUIaHUPYETCS MOIYYUTh IPUOBUTH OT TPOJIAXKH MPOAYKIUHU B pazmepe | muH py0. Kakoit o0bem
MPOAYKIIMM HEOOXOTUMO IOIMOJHUTENBHO MPOU3BECTH U PEaTU30BaTh JUIsl BBHITOJHEHUS IUIAHOBOTO
MoKa3artest MprObLIH?

Ortger:

O0BeM MPOU3BOJICTBA MPOAYKIIMH B TEKYIIIEM MECSIIE:
3+ 400000+ 600000
QTEK = =

L, — 3nes 1000 — 600

O0beM MMpOU3BOACTBA NPOAYKIHNH B INIAHOBOM MECSAIIC:
3. +11 400000+ 1000000
Qn-r[ = =

I, — 3peps 1000 — 600
Jlis monydeHus mpuOBbUIM OT MPOAAKH HPOIYKIMHM B pazMepe | MIH. py0. HY)KHO JOMOJHHUTEIHHO
npousBecTy U peanuzosars 1000 mwT. npoayKuuu.

= 2500 mrT.

= 3500 wrt.

18. Ha npennpusatuy BHEAPSAETCS MPOEKT MO BBITYCKY BETPSIHBIX F€HEPATOPOB JIEKTPOIHEPTUU
00JIETYeHHON KOHCTpYKIMHU. Mcxons U3 NMpOM3BOJCTBEHHONW MOIIHOCTH MPEANPUATHSA, MO TMPOEKTY
IIPEeAIoIaraeTcs Npou3BOAUTh exerogHo a0 100 mTyk BerpoycTaHOBOK. llepeMeHHBIE 3aTpaThl Ha



eauHUIYy Tipoaykuuu coctaBiaT 20170 pyO./miT., mocTossHHBIC 3aTparhl Ha BhIMyck 100 mT. cocTtaBsT
1 710 000 py®.
Hasnauass 1neHy Ha HOBBIA JUIsi TOPEANPUATHS TOBap, PYKOBOJACTBO (UPMBI  KenmaeT
MaKCHMH3HPOBATH MPUOBLIH OT MPOIAXKH ITOT'O TOBAPA.
[To mpeaBapuTenbHBIM OIICHKAM E€MKOCTH PhIHKA W COOTHOIIEHHE IIeHbl U 0O0BEMOB COBITa
BBITJISIUT CIENYIOIIMM 00pa3oM:
- BapuadT A: nipu riene 30 Teic. pybneit Oynet nmpogano 150 BETpoycTaHOBOK B TOJ:
- BapuaHT b: ipu niene 45 toic. pyoseir — 120 BeTpOyCTaHOBOK B IO,
- BapuaHT B: npu nene 70 Toic. pyouelt — 50 BeTpOyCTaHOBOK B TOJI;
- BapuanT [': npu nene 90 teic. pyoneit — 20 BETpOyCTaHOBOK B T'O/I.
Kakoli u3 npencraBieHHBIX BAPUAHTOB LIEHBI 00ecTeuuT pupMe HaubOoIbLTyIO MPUOBLITH?
Ortser:
[TonHas cebecTOMMOCTH (3aTpaThl HAa MPOU3BOACTBO U PEATM3ALINIO) OTHOM BETPOYCTAHOBKH:
S1=20171+1710000/100 =37 171 py6.
[TpuGbLIb OT peanu3anuu NpOoAYKIHUH (110 BapUaHTaAM):
ITa = (IT:-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)
15 = (I[1-S1) * Q = (45000 —37171) x 120 = 939 480 pyo.
I1g = (I{1—S1) x Q = (70000 — 37171) x 50 = 1 641 450 pyo.
ITr = (L{z-S1) x Q = (90000 —37171) x 20 = 1 056 580 pyoO.
Haubonbmryto npuosiis pupme odecrieuut 1ieHa 70 ThiC. pyOsieii 3a BETpOyCTaHOBKY.

Onepatop 340 000 "KomnaHus "TeH3op"
JOKYMEHT MOAMUCAH 3MIEKTPOHHOM MOANUCHIO

kacbeapoii IMOI

COIrMACOBAHO ®reoy BO "PrPTY", PIPTY, EBgokumoBa EneHa HukonaesHa, 3aBeaytolmin MpocTas noanucb




